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 ■資料編  

水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞  
  



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 2 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F1. あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0
750 750 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
750 0 750 0

100.0 0.0 100.0 0.0
300 150 150 0

100.0 50.0 50.0 0.0
300 150 150 0

100.0 50.0 50.0 0.0
300 150 150 0

100.0 50.0 50.0 0.0
300 150 150 0

100.0 50.0 50.0 0.0
300 150 150 0

100.0 50.0 50.0 0.0
150 150 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
150 150 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
150 150 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
150 150 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
150 150 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
150 0 150 0

100.0 0.0 100.0 0.0
150 0 150 0

100.0 0.0 100.0 0.0
150 0 150 0

100.0 0.0 100.0 0.0
150 0 150 0

100.0 0.0 100.0 0.0
150 0 150 0

100.0 0.0 100.0 0.0
500 250 250 0

100.0 50.0 50.0 0.0
500 250 250 0

100.0 50.0 50.0 0.0
500 250 250 0

100.0 50.0 50.0 0.0
257 164 93 0

100.0 63.8 36.2 0.0
375 157 218 0

100.0 41.9 58.1 0.0
851 420 431 0

100.0 49.4 50.6 0.0
17 9 8 0

100.0 52.9 47.1 0.0
804 415 389 0

100.0 51.6 48.4 0.0
687 332 355 0

100.0 48.3 51.7 0.0
9 3 6 0

100.0 33.3 66.7 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F1. 性別

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 3 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F2. あなたの年齢をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
750 150 150 150 150 150 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
750 150 150 150 150 150 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
300 300 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
300 0 300 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
300 0 0 300 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
300 0 0 0 300 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
300 0 0 0 0 300 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
150 150 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
150 0 150 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
150 0 0 150 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
150 0 0 0 150 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
150 0 0 0 0 150 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
150 150 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
150 0 150 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
150 0 0 150 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
150 0 0 0 150 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
150 0 0 0 0 150 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
500 100 100 100 100 100 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
500 100 100 100 100 100 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
500 100 100 100 100 100 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
257 67 46 46 44 54 0

100.0 26.1 17.9 17.9 17.1 21.0 0.0
375 36 62 60 78 139 0

100.0 9.6 16.5 16.0 20.8 37.1 0.0
851 190 190 193 175 103 0

100.0 22.3 22.3 22.7 20.6 12.1 0.0
17 7 2 1 3 4 0

100.0 41.2 11.8 5.9 17.6 23.5 0.0
804 136 146 155 178 189 0

100.0 16.9 18.2 19.3 22.1 23.5 0.0
687 162 153 142 120 110 0

100.0 23.6 22.3 20.7 17.5 16.0 0.0
9 2 1 3 2 1 0

100.0 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F2. 年齢

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 4 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F3. あなたは結婚していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 既婚 未婚 不明

1500 885 615 0
100.0 59.0 41.0 0.0
750 387 363 0

100.0 51.6 48.4 0.0
750 498 252 0

100.0 66.4 33.6 0.0
300 71 229 0

100.0 23.7 76.3 0.0
300 159 141 0

100.0 53.0 47.0 0.0
300 196 104 0

100.0 65.3 34.7 0.0
300 222 78 0

100.0 74.0 26.0 0.0
300 237 63 0

100.0 79.0 21.0 0.0
150 15 135 0

100.0 10.0 90.0 0.0
150 67 83 0

100.0 44.7 55.3 0.0
150 84 66 0

100.0 56.0 44.0 0.0
150 99 51 0

100.0 66.0 34.0 0.0
150 122 28 0

100.0 81.3 18.7 0.0
150 56 94 0

100.0 37.3 62.7 0.0
150 92 58 0

100.0 61.3 38.7 0.0
150 112 38 0

100.0 74.7 25.3 0.0
150 123 27 0

100.0 82.0 18.0 0.0
150 115 35 0

100.0 76.7 23.3 0.0
500 284 216 0

100.0 56.8 43.2 0.0
500 280 220 0

100.0 56.0 44.0 0.0
500 321 179 0

100.0 64.2 35.8 0.0
257 21 236 0

100.0 8.2 91.8 0.0
375 356 19 0

100.0 94.9 5.1 0.0
851 508 343 0

100.0 59.7 40.3 0.0
17 0 17 0

100.0 0.0 100.0 0.0
804 496 308 0

100.0 61.7 38.3 0.0
687 385 302 0

100.0 56.0 44.0 0.0
9 4 5 0

100.0 44.4 55.6 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F3. 未既婚

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 5 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F4. あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。】 

  

合計 東京圏 大阪圏 中京圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
750 250 250 250 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
750 250 250 250 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
300 100 100 100 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
300 100 100 100 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
300 100 100 100 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
300 100 100 100 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
300 100 100 100 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
150 50 50 50 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
500 500 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
500 0 500 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
500 0 0 500 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
257 98 95 64 0

100.0 38.1 37.0 24.9 0.0
375 127 115 133 0

100.0 33.9 30.7 35.5 0.0
851 266 286 299 0

100.0 31.3 33.6 35.1 0.0
17 9 4 4 0

100.0 52.9 23.5 23.5 0.0
804 234 250 320 0

100.0 29.1 31.1 39.8 0.0
687 263 245 179 0

100.0 38.3 35.7 26.1 0.0
9 3 5 1 0

100.0 33.3 55.6 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F4. 居住地域

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 6 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】 

 

合計 会社員・
公務員
（正社
員・フル
タイム勤
務）

自営業・
自由業

パート・
アルバイ
ト

学生 主婦・主
夫（専
業）

無職 その他 不明

1500 543 150 217 42 339 203 6 0
100.0 36.2 10.0 14.5 2.8 22.6 13.5 0.4 0.0
750 397 114 63 30 7 138 1 0

100.0 52.9 15.2 8.4 4.0 0.9 18.4 0.1 0.0
750 146 36 154 12 332 65 5 0

100.0 19.5 4.8 20.5 1.6 44.3 8.7 0.7 0.0
300 120 6 60 41 40 33 0 0

100.0 40.0 2.0 20.0 13.7 13.3 11.0 0.0 0.0
300 147 16 49 1 60 27 0 0

100.0 49.0 5.3 16.3 0.3 20.0 9.0 0.0 0.0
300 125 35 43 0 73 22 2 0

100.0 41.7 11.7 14.3 0.0 24.3 7.3 0.7 0.0
300 109 57 34 0 71 26 3 0

100.0 36.3 19.0 11.3 0.0 23.7 8.7 1.0 0.0
300 42 36 31 0 95 95 1 0

100.0 14.0 12.0 10.3 0.0 31.7 31.7 0.3 0.0
150 73 5 25 29 0 18 0 0

100.0 48.7 3.3 16.7 19.3 0.0 12.0 0.0 0.0
150 106 11 12 1 1 19 0 0

100.0 70.7 7.3 8.0 0.7 0.7 12.7 0.0 0.0
150 98 28 9 0 1 14 0 0

100.0 65.3 18.7 6.0 0.0 0.7 9.3 0.0 0.0
150 87 42 3 0 1 17 0 0

100.0 58.0 28.0 2.0 0.0 0.7 11.3 0.0 0.0
150 33 28 14 0 4 70 1 0

100.0 22.0 18.7 9.3 0.0 2.7 46.7 0.7 0.0
150 47 1 35 12 40 15 0 0

100.0 31.3 0.7 23.3 8.0 26.7 10.0 0.0 0.0
150 41 5 37 0 59 8 0 0

100.0 27.3 3.3 24.7 0.0 39.3 5.3 0.0 0.0
150 27 7 34 0 72 8 2 0

100.0 18.0 4.7 22.7 0.0 48.0 5.3 1.3 0.0
150 22 15 31 0 70 9 3 0

100.0 14.7 10.0 20.7 0.0 46.7 6.0 2.0 0.0
150 9 8 17 0 91 25 0 0

100.0 6.0 5.3 11.3 0.0 60.7 16.7 0.0 0.0
500 192 57 71 15 96 65 4 0

100.0 38.4 11.4 14.2 3.0 19.2 13.0 0.8 0.0
500 162 46 79 17 122 72 2 0

100.0 32.4 9.2 15.8 3.4 24.4 14.4 0.4 0.0
500 189 47 67 10 121 66 0 0

100.0 37.8 9.4 13.4 2.0 24.2 13.2 0.0 0.0
257 112 40 43 10 4 48 0 0

100.0 43.6 15.6 16.7 3.9 1.6 18.7 0.0 0.0
375 117 29 47 1 135 44 2 0

100.0 31.2 7.7 12.5 0.3 36.0 11.7 0.5 0.0
851 308 81 123 30 200 105 4 0

100.0 36.2 9.5 14.5 3.5 23.5 12.3 0.5 0.0
17 6 0 4 1 0 6 0 0

100.0 35.3 0.0 23.5 5.9 0.0 35.3 0.0 0.0
804 270 92 115 19 189 115 4 0

100.0 33.6 11.4 14.3 2.4 23.5 14.3 0.5 0.0
687 271 57 102 22 147 86 2 0

100.0 39.4 8.3 14.8 3.2 21.4 12.5 0.3 0.0
9 2 1 0 1 3 2 0 0

100.0 22.2 11.1 0.0 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F5. 職業

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 7 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F6. 同居の家族構成をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 一人暮ら
し（単身
赴任含
む）

夫婦のみ
（パート
ナーと同
居）

核家族、
3世代以
上の家族

その他 不明

1500 257 375 851 17 0
100.0 17.1 25.0 56.7 1.1 0.0
750 164 157 420 9 0

100.0 21.9 20.9 56.0 1.2 0.0
750 93 218 431 8 0

100.0 12.4 29.1 57.5 1.1 0.0
300 67 36 190 7 0

100.0 22.3 12.0 63.3 2.3 0.0
300 46 62 190 2 0

100.0 15.3 20.7 63.3 0.7 0.0
300 46 60 193 1 0

100.0 15.3 20.0 64.3 0.3 0.0
300 44 78 175 3 0

100.0 14.7 26.0 58.3 1.0 0.0
300 54 139 103 4 0

100.0 18.0 46.3 34.3 1.3 0.0
150 46 8 93 3 0

100.0 30.7 5.3 62.0 2.0 0.0
150 30 26 93 1 0

100.0 20.0 17.3 62.0 0.7 0.0
150 34 23 92 1 0

100.0 22.7 15.3 61.3 0.7 0.0
150 26 31 91 2 0

100.0 17.3 20.7 60.7 1.3 0.0
150 28 69 51 2 0

100.0 18.7 46.0 34.0 1.3 0.0
150 21 28 97 4 0

100.0 14.0 18.7 64.7 2.7 0.0
150 16 36 97 1 0

100.0 10.7 24.0 64.7 0.7 0.0
150 12 37 101 0 0

100.0 8.0 24.7 67.3 0.0 0.0
150 18 47 84 1 0

100.0 12.0 31.3 56.0 0.7 0.0
150 26 70 52 2 0

100.0 17.3 46.7 34.7 1.3 0.0
500 98 127 266 9 0

100.0 19.6 25.4 53.2 1.8 0.0
500 95 115 286 4 0

100.0 19.0 23.0 57.2 0.8 0.0
500 64 133 299 4 0

100.0 12.8 26.6 59.8 0.8 0.0
257 257 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
375 0 375 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
851 0 0 851 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
17 0 0 0 17 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
804 55 172 568 9 0

100.0 6.8 21.4 70.6 1.1 0.0
687 202 202 275 8 0

100.0 29.4 29.4 40.0 1.2 0.0
9 0 1 8 0 0

100.0 0.0 11.1 88.9 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F6. 同居の家族構成

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 8 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 一戸建て 集合住宅
（マン
ション、
アパート
含む）

その他 不明

1500 804 687 9 0
100.0 53.6 45.8 0.6 0.0
750 415 332 3 0

100.0 55.3 44.3 0.4 0.0
750 389 355 6 0

100.0 51.9 47.3 0.8 0.0
300 136 162 2 0

100.0 45.3 54.0 0.7 0.0
300 146 153 1 0

100.0 48.7 51.0 0.3 0.0
300 155 142 3 0

100.0 51.7 47.3 1.0 0.0
300 178 120 2 0

100.0 59.3 40.0 0.7 0.0
300 189 110 1 0

100.0 63.0 36.7 0.3 0.0
150 74 75 1 0

100.0 49.3 50.0 0.7 0.0
150 77 73 0 0

100.0 51.3 48.7 0.0 0.0
150 79 71 0 0

100.0 52.7 47.3 0.0 0.0
150 90 59 1 0

100.0 60.0 39.3 0.7 0.0
150 95 54 1 0

100.0 63.3 36.0 0.7 0.0
150 62 87 1 0

100.0 41.3 58.0 0.7 0.0
150 69 80 1 0

100.0 46.0 53.3 0.7 0.0
150 76 71 3 0

100.0 50.7 47.3 2.0 0.0
150 88 61 1 0

100.0 58.7 40.7 0.7 0.0
150 94 56 0 0

100.0 62.7 37.3 0.0 0.0
500 234 263 3 0

100.0 46.8 52.6 0.6 0.0
500 250 245 5 0

100.0 50.0 49.0 1.0 0.0
500 320 179 1 0

100.0 64.0 35.8 0.2 0.0
257 55 202 0 0

100.0 21.4 78.6 0.0 0.0
375 172 202 1 0

100.0 45.9 53.9 0.3 0.0
851 568 275 8 0

100.0 66.7 32.3 0.9 0.0
17 9 8 0 0

100.0 52.9 47.1 0.0 0.0
804 804 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
687 0 687 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
9 0 0 9 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F7. 住居形態

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 9 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1. あなた（またはあなたのご家庭）の水の使い方について、最も近いものを１つお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 節水・再
利用のこ
とは気に
せずに、
水を使っ
ている

節水・再
利用は気
にしなが
らも、特
に何もせ
ずに水を
使ってい
る

多少節水
や再利用
しながら
水を使っ
ている

かなり節
水や再利
用をして
いる

不明

1500 232 548 613 107 0
100.0 15.5 36.5 40.9 7.1 0.0

750 155 282 267 46 0
100.0 20.7 37.6 35.6 6.1 0.0

750 77 266 346 61 0
100.0 10.3 35.5 46.1 8.1 0.0

300 59 120 109 12 0
100.0 19.7 40.0 36.3 4.0 0.0

300 59 110 112 19 0
100.0 19.7 36.7 37.3 6.3 0.0

300 47 107 125 21 0
100.0 15.7 35.7 41.7 7.0 0.0

300 32 100 140 28 0
100.0 10.7 33.3 46.7 9.3 0.0

300 35 111 127 27 0
100.0 11.7 37.0 42.3 9.0 0.0

150 38 55 50 7 0
100.0 25.3 36.7 33.3 4.7 0.0

150 36 59 46 9 0
100.0 24.0 39.3 30.7 6.0 0.0

150 37 52 54 7 0
100.0 24.7 34.7 36.0 4.7 0.0

150 21 58 61 10 0
100.0 14.0 38.7 40.7 6.7 0.0

150 23 58 56 13 0
100.0 15.3 38.7 37.3 8.7 0.0

150 21 65 59 5 0
100.0 14.0 43.3 39.3 3.3 0.0

150 23 51 66 10 0
100.0 15.3 34.0 44.0 6.7 0.0

150 10 55 71 14 0
100.0 6.7 36.7 47.3 9.3 0.0

150 11 42 79 18 0
100.0 7.3 28.0 52.7 12.0 0.0

150 12 53 71 14 0
100.0 8.0 35.3 47.3 9.3 0.0

500 70 193 208 29 0
100.0 14.0 38.6 41.6 5.8 0.0

500 78 184 199 39 0
100.0 15.6 36.8 39.8 7.8 0.0

500 84 171 206 39 0
100.0 16.8 34.2 41.2 7.8 0.0

257 65 81 87 24 0
100.0 25.3 31.5 33.9 9.3 0.0

375 45 148 151 31 0
100.0 12.0 39.5 40.3 8.3 0.0

851 120 312 369 50 0
100.0 14.1 36.7 43.4 5.9 0.0

17 2 7 6 2 0
100.0 11.8 41.2 35.3 11.8 0.0

804 124 311 321 48 0
100.0 15.4 38.7 39.9 6.0 0.0

687 105 234 289 59 0
100.0 15.3 34.1 42.1 8.6 0.0

9 3 3 3 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1. 水の使い方

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 10 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ1-1.あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるものを全てお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 シャワー
を浴びる
ときは、
こまめに
水を止め
ながら浴
びている

風呂の後
のお湯を
洗濯や掃
除等に使
い回しし
ている

風呂の水
は沸かし
なおして
２日以上
使う

歯磨き中
に水を出
しっぱな
しにしな
い

水洗トイ
レでは消
音のため
の水を流
さない

水洗トイ
レを使う
とき、
大・小の
水洗レ
バーを使
い分けて
いる

水洗トイ
レの水タ
ンクに物
（ペット
ボトル
等）を入
れて、１
回あたり
の水量を
減らして
いる

食器を洗
う時は洗
い桶に水
をため
て、水を
流しっぱ
なしにし
ないよう
にしてい
る

野菜など
をゆでた
お湯を食
器洗いや
すすぎに
回す

米のとぎ
汁などを
植木など
に使う

雨水をた
めて使っ
ている

節水家電
（洗濯
機・食器
洗い機
等）を
使ってい
る

その他 特にやっ
ていない

不明

1500 839 589 270 1069 547 583 80 323 146 148 59 205 6 137 0
100.0 55.9 39.3 18.0 71.3 36.5 38.9 5.3 21.5 9.7 9.9 3.9 13.7 0.4 9.1 0.0

750 380 264 119 468 200 279 38 115 40 47 22 71 3 109 0
100.0 50.7 35.2 15.9 62.4 26.7 37.2 5.1 15.3 5.3 6.3 2.9 9.5 0.4 14.5 0.0

750 459 325 151 601 347 304 42 208 106 101 37 134 3 28 0
100.0 61.2 43.3 20.1 80.1 46.3 40.5 5.6 27.7 14.1 13.5 4.9 17.9 0.4 3.7 0.0

300 157 94 37 213 85 88 10 59 23 25 8 27 2 34 0
100.0 52.3 31.3 12.3 71.0 28.3 29.3 3.3 19.7 7.7 8.3 2.7 9.0 0.7 11.3 0.0

300 172 98 36 196 104 112 10 47 16 19 9 35 0 35 0
100.0 57.3 32.7 12.0 65.3 34.7 37.3 3.3 15.7 5.3 6.3 3.0 11.7 0.0 11.7 0.0

300 177 123 59 224 125 123 9 75 31 24 12 49 1 23 0
100.0 59.0 41.0 19.7 74.7 41.7 41.0 3.0 25.0 10.3 8.0 4.0 16.3 0.3 7.7 0.0

300 177 141 75 217 128 124 26 65 34 35 10 47 0 23 0
100.0 59.0 47.0 25.0 72.3 42.7 41.3 8.7 21.7 11.3 11.7 3.3 15.7 0.0 7.7 0.0

300 156 133 63 219 105 136 25 77 42 45 20 47 3 22 0
100.0 52.0 44.3 21.0 73.0 35.0 45.3 8.3 25.7 14.0 15.0 6.7 15.7 1.0 7.3 0.0

150 66 45 17 92 29 47 7 25 10 12 4 7 1 28 0
100.0 44.0 30.0 11.3 61.3 19.3 31.3 4.7 16.7 6.7 8.0 2.7 4.7 0.7 18.7 0.0

150 81 45 15 80 33 51 3 14 2 7 2 10 0 26 0
100.0 54.0 30.0 10.0 53.3 22.0 34.0 2.0 9.3 1.3 4.7 1.3 6.7 0.0 17.3 0.0

150 72 53 25 102 43 54 6 23 8 6 4 15 1 19 0
100.0 48.0 35.3 16.7 68.0 28.7 36.0 4.0 15.3 5.3 4.0 2.7 10.0 0.7 12.7 0.0

150 83 57 33 95 50 55 10 21 5 7 3 20 0 18 0
100.0 55.3 38.0 22.0 63.3 33.3 36.7 6.7 14.0 3.3 4.7 2.0 13.3 0.0 12.0 0.0

150 78 64 29 99 45 72 12 32 15 15 9 19 1 18 0
100.0 52.0 42.7 19.3 66.0 30.0 48.0 8.0 21.3 10.0 10.0 6.0 12.7 0.7 12.0 0.0

150 91 49 20 121 56 41 3 34 13 13 4 20 1 6 0
100.0 60.7 32.7 13.3 80.7 37.3 27.3 2.0 22.7 8.7 8.7 2.7 13.3 0.7 4.0 0.0

150 91 53 21 116 71 61 7 33 14 12 7 25 0 9 0
100.0 60.7 35.3 14.0 77.3 47.3 40.7 4.7 22.0 9.3 8.0 4.7 16.7 0.0 6.0 0.0

150 105 70 34 122 82 69 3 52 23 18 8 34 0 4 0
100.0 70.0 46.7 22.7 81.3 54.7 46.0 2.0 34.7 15.3 12.0 5.3 22.7 0.0 2.7 0.0

150 94 84 42 122 78 69 16 44 29 28 7 27 0 5 0
100.0 62.7 56.0 28.0 81.3 52.0 46.0 10.7 29.3 19.3 18.7 4.7 18.0 0.0 3.3 0.0

150 78 69 34 120 60 64 13 45 27 30 11 28 2 4 0
100.0 52.0 46.0 22.7 80.0 40.0 42.7 8.7 30.0 18.0 20.0 7.3 18.7 1.3 2.7 0.0

500 297 187 134 368 188 216 28 111 51 51 18 65 3 33 0
100.0 59.4 37.4 26.8 73.6 37.6 43.2 5.6 22.2 10.2 10.2 3.6 13.0 0.6 6.6 0.0

500 290 184 81 358 162 175 27 114 46 53 14 72 2 51 0
100.0 58.0 36.8 16.2 71.6 32.4 35.0 5.4 22.8 9.2 10.6 2.8 14.4 0.4 10.2 0.0

500 252 218 55 343 197 192 25 98 49 44 27 68 1 53 0
100.0 50.4 43.6 11.0 68.6 39.4 38.4 5.0 19.6 9.8 8.8 5.4 13.6 0.2 10.6 0.0

257 120 50 35 165 90 90 12 39 20 23 5 17 3 45 0
100.0 46.7 19.5 13.6 64.2 35.0 35.0 4.7 15.2 7.8 8.9 1.9 6.6 1.2 17.5 0.0

375 216 167 90 282 158 167 22 92 46 37 16 54 1 22 0
100.0 57.6 44.5 24.0 75.2 42.1 44.5 5.9 24.5 12.3 9.9 4.3 14.4 0.3 5.9 0.0

851 497 369 143 609 293 316 44 188 76 87 38 134 2 68 0
100.0 58.4 43.4 16.8 71.6 34.4 37.1 5.2 22.1 8.9 10.2 4.5 15.7 0.2 8.0 0.0

17 6 3 2 13 6 10 2 4 4 1 0 0 0 2 0
100.0 35.3 17.6 11.8 76.5 35.3 58.8 11.8 23.5 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0
804 446 344 154 565 279 317 42 168 91 98 52 129 5 70 0

100.0 55.5 42.8 19.2 70.3 34.7 39.4 5.2 20.9 11.3 12.2 6.5 16.0 0.6 8.7 0.0
687 389 242 114 499 266 265 38 154 55 49 7 76 1 65 0

100.0 56.6 35.2 16.6 72.6 38.7 38.6 5.5 22.4 8.0 7.1 1.0 11.1 0.1 9.5 0.0
9 4 3 2 5 2 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0

100.0 44.4 33.3 22.2 55.6 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ1-1. 節水や再利用の方法

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 11  

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるものを全てお選びください。（いくつで
も） 】（13.その他 FA） 

節水コマを使用（男性/40 代/東京圏） 

飲み水はスーパー設置の無料給水機を使う（女性/20代/東京圏） 

無洗米を使っている（女性/60代/東京圏） 

入浴時間の短縮（男性/20 代/大阪圏） 

井戸水を使用している（女性/60 代/大阪圏） 

洗濯は纏めて洗う（男性/60 代/中京圏） 
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 12  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2. 以下にあげる項目のうち、あなたが知っているもの、あるいは今まで実際に経験したことがあるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 自分の家
庭で使っ
ている水
の水源地
を知って
いる

自分の家
庭で使っ
た水の排
水先を
知ってい
る

ダムや貯
水池など
の利水施
設や水道
施設を見
学したこ
とがある

近くの川
の上流を
訪ねたこ
とがある

近くの川
や池、ド
ブなどの
清掃を手
伝ったこ
とがある

特にない 不明

1500 513 248 343 163 141 733 0
100.0 34.2 16.5 22.9 10.9 9.4 48.9 0.0

750 289 154 190 105 85 316 0
100.0 38.5 20.5 25.3 14.0 11.3 42.1 0.0

750 224 94 153 58 56 417 0
100.0 29.9 12.5 20.4 7.7 7.5 55.6 0.0

300 59 42 86 27 24 174 0
100.0 19.7 14.0 28.7 9.0 8.0 58.0 0.0

300 68 25 58 27 20 176 0
100.0 22.7 8.3 19.3 9.0 6.7 58.7 0.0

300 101 38 58 25 23 155 0
100.0 33.7 12.7 19.3 8.3 7.7 51.7 0.0

300 135 60 68 34 31 128 0
100.0 45.0 20.0 22.7 11.3 10.3 42.7 0.0

300 150 83 73 50 43 100 0
100.0 50.0 27.7 24.3 16.7 14.3 33.3 0.0

150 46 33 48 19 14 70 0
100.0 30.7 22.0 32.0 12.7 9.3 46.7 0.0

150 39 19 34 19 13 78 0
100.0 26.0 12.7 22.7 12.7 8.7 52.0 0.0

150 55 23 33 13 12 71 0
100.0 36.7 15.3 22.0 8.7 8.0 47.3 0.0

150 72 33 34 23 18 58 0
100.0 48.0 22.0 22.7 15.3 12.0 38.7 0.0

150 77 46 41 31 28 39 0
100.0 51.3 30.7 27.3 20.7 18.7 26.0 0.0

150 13 9 38 8 10 104 0
100.0 8.7 6.0 25.3 5.3 6.7 69.3 0.0

150 29 6 24 8 7 98 0
100.0 19.3 4.0 16.0 5.3 4.7 65.3 0.0

150 46 15 25 12 11 84 0
100.0 30.7 10.0 16.7 8.0 7.3 56.0 0.0

150 63 27 34 11 13 70 0
100.0 42.0 18.0 22.7 7.3 8.7 46.7 0.0

150 73 37 32 19 15 61 0
100.0 48.7 24.7 21.3 12.7 10.0 40.7 0.0

500 145 66 105 51 33 272 0
100.0 29.0 13.2 21.0 10.2 6.6 54.4 0.0

500 193 87 123 59 45 225 0
100.0 38.6 17.4 24.6 11.8 9.0 45.0 0.0

500 175 95 115 53 63 236 0
100.0 35.0 19.0 23.0 10.6 12.6 47.2 0.0

257 64 31 50 20 14 153 0
100.0 24.9 12.1 19.5 7.8 5.4 59.5 0.0

375 155 72 91 37 35 162 0
100.0 41.3 19.2 24.3 9.9 9.3 43.2 0.0

851 289 144 199 106 88 410 0
100.0 34.0 16.9 23.4 12.5 10.3 48.2 0.0

17 5 1 3 0 4 8 0
100.0 29.4 5.9 17.6 0.0 23.5 47.1 0.0

804 312 163 196 98 106 347 0
100.0 38.8 20.3 24.4 12.2 13.2 43.2 0.0

687 195 85 146 64 35 384 0
100.0 28.4 12.4 21.3 9.3 5.1 55.9 0.0

9 6 0 1 1 0 2 0
100.0 66.7 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2. 水について認知・経験のあるもの

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 13  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均 標準偏差

1500 5 8 17 35 39 202 179 274 425 141 175 0 7.15 1.895
100.0 0.3 0.5 1.1 2.3 2.6 13.5 11.9 18.3 28.3 9.4 11.7 0.0

750 2 5 6 11 22 90 79 144 226 69 96 0 7.28 1.843
100.0 0.3 0.7 0.8 1.5 2.9 12.0 10.5 19.2 30.1 9.2 12.8 0.0

750 3 3 11 24 17 112 100 130 199 72 79 0 7.02 1.938
100.0 0.4 0.4 1.5 3.2 2.3 14.9 13.3 17.3 26.5 9.6 10.5 0.0
300 0 2 10 7 12 53 37 54 80 14 31 0 6.77 1.995

100.0 0.0 0.7 3.3 2.3 4.0 17.7 12.3 18.0 26.7 4.7 10.3 0.0
300 2 1 4 9 7 54 40 56 78 25 24 0 6.85 1.904

100.0 0.7 0.3 1.3 3.0 2.3 18.0 13.3 18.7 26.0 8.3 8.0 0.0
300 0 1 1 12 8 35 44 55 79 31 34 0 7.16 1.836

100.0 0.0 0.3 0.3 4.0 2.7 11.7 14.7 18.3 26.3 10.3 11.3 0.0
300 1 2 2 4 10 40 27 56 94 26 38 0 7.26 1.858

100.0 0.3 0.7 0.7 1.3 3.3 13.3 9.0 18.7 31.3 8.7 12.7 0.0
300 2 2 0 3 2 20 31 53 94 45 48 0 7.71 1.737

100.0 0.7 0.7 0.0 1.0 0.7 6.7 10.3 17.7 31.3 15.0 16.0 0.0
150 0 1 3 1 9 22 15 25 46 7 21 0 7.08 1.961

100.0 0.0 0.7 2.0 0.7 6.0 14.7 10.0 16.7 30.7 4.7 14.0 0.0
150 0 1 1 2 5 23 20 29 42 15 12 0 7.05 1.756

100.0 0.0 0.7 0.7 1.3 3.3 15.3 13.3 19.3 28.0 10.0 8.0 0.0
150 0 1 1 5 3 17 17 33 45 14 14 0 7.17 1.781

100.0 0.0 0.7 0.7 3.3 2.0 11.3 11.3 22.0 30.0 9.3 9.3 0.0
150 1 1 1 2 4 18 13 30 46 15 19 0 7.31 1.879

100.0 0.7 0.7 0.7 1.3 2.7 12.0 8.7 20.0 30.7 10.0 12.7 0.0
150 1 1 0 1 1 10 14 27 47 18 30 0 7.79 1.754

100.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.7 6.7 9.3 18.0 31.3 12.0 20.0 0.0
150 0 1 7 6 3 31 22 29 34 7 10 0 6.47 1.989

100.0 0.0 0.7 4.7 4.0 2.0 20.7 14.7 19.3 22.7 4.7 6.7 0.0
150 2 0 3 7 2 31 20 27 36 10 12 0 6.65 2.027

100.0 1.3 0.0 2.0 4.7 1.3 20.7 13.3 18.0 24.0 6.7 8.0 0.0
150 0 0 0 7 5 18 27 22 34 17 20 0 7.15 1.894

100.0 0.0 0.0 0.0 4.7 3.3 12.0 18.0 14.7 22.7 11.3 13.3 0.0
150 0 1 1 2 6 22 14 26 48 11 19 0 7.21 1.841

100.0 0.0 0.7 0.7 1.3 4.0 14.7 9.3 17.3 32.0 7.3 12.7 0.0
150 1 1 0 2 1 10 17 26 47 27 18 0 7.63 1.721

100.0 0.7 0.7 0.0 1.3 0.7 6.7 11.3 17.3 31.3 18.0 12.0 0.0
500 0 2 7 6 13 71 66 95 146 37 57 0 7.15 1.792

100.0 0.0 0.4 1.4 1.2 2.6 14.2 13.2 19.0 29.2 7.4 11.4 0.0
500 3 3 3 17 11 78 57 94 138 48 48 0 7.02 1.916

100.0 0.6 0.6 0.6 3.4 2.2 15.6 11.4 18.8 27.6 9.6 9.6 0.0
500 2 3 7 12 15 53 56 85 141 56 70 0 7.28 1.967

100.0 0.4 0.6 1.4 2.4 3.0 10.6 11.2 17.0 28.2 11.2 14.0 0.0
257 3 2 4 10 9 43 29 45 62 18 32 0 6.84 2.141

100.0 1.2 0.8 1.6 3.9 3.5 16.7 11.3 17.5 24.1 7.0 12.5 0.0
375 1 3 5 6 6 38 44 66 114 39 53 0 7.37 1.881

100.0 0.3 0.8 1.3 1.6 1.6 10.1 11.7 17.6 30.4 10.4 14.1 0.0
851 1 2 8 19 24 118 105 160 244 82 88 0 7.15 1.803

100.0 0.1 0.2 0.9 2.2 2.8 13.9 12.3 18.8 28.7 9.6 10.3 0.0
17 0 1 0 0 0 3 1 3 5 2 2 0 7.12 2.233

100.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 17.6 5.9 17.6 29.4 11.8 11.8 0.0
804 2 3 5 17 22 95 90 138 234 86 112 0 7.34 1.855

100.0 0.2 0.4 0.6 2.1 2.7 11.8 11.2 17.2 29.1 10.7 13.9 0.0
687 3 5 12 18 16 106 88 135 187 54 63 0 6.93 1.923

100.0 0.4 0.7 1.7 2.6 2.3 15.4 12.8 19.7 27.2 7.9 9.2 0.0
9 0 0 0 0 1 1 1 1 4 1 0 0 7.00 1.658

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 44.4 11.1 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q3. 家庭の水道水の評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 14  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q4. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

  

合計 おいしく
ない

臭いがあ
る

色がある 水源が汚
染されて
いるよう
な気がす
る

貯水槽や
水道管が
汚れてい
るような
気がする

塩素など
消毒剤は
体に良く
ない

水道料金
が高い

渇水など
で給水制
限される
ことがあ
る

その他 特に不満
はない

不明

1500 345 230 20 83 203 209 472 22 9 589 0
100.0 23.0 15.3 1.3 5.5 13.5 13.9 31.5 1.5 0.6 39.3 0.0

750 164 106 15 37 72 86 216 8 6 324 0
100.0 21.9 14.1 2.0 4.9 9.6 11.5 28.8 1.1 0.8 43.2 0.0

750 181 124 5 46 131 123 256 14 3 265 0
100.0 24.1 16.5 0.7 6.1 17.5 16.4 34.1 1.9 0.4 35.3 0.0

300 83 64 7 20 38 30 77 2 1 119 0
100.0 27.7 21.3 2.3 6.7 12.7 10.0 25.7 0.7 0.3 39.7 0.0

300 82 60 3 20 32 34 92 5 0 104 0
100.0 27.3 20.0 1.0 6.7 10.7 11.3 30.7 1.7 0.0 34.7 0.0

300 78 53 4 17 54 59 93 4 4 109 0
100.0 26.0 17.7 1.3 5.7 18.0 19.7 31.0 1.3 1.3 36.3 0.0

300 58 27 3 15 49 43 120 7 3 119 0
100.0 19.3 9.0 1.0 5.0 16.3 14.3 40.0 2.3 1.0 39.7 0.0

300 44 26 3 11 30 43 90 4 1 138 0
100.0 14.7 8.7 1.0 3.7 10.0 14.3 30.0 1.3 0.3 46.0 0.0

150 40 32 6 9 14 13 32 2 0 69 0
100.0 26.7 21.3 4.0 6.0 9.3 8.7 21.3 1.3 0.0 46.0 0.0

150 40 30 2 9 13 14 42 0 0 56 0
100.0 26.7 20.0 1.3 6.0 8.7 9.3 28.0 0.0 0.0 37.3 0.0

150 31 20 1 5 19 26 39 3 3 63 0
100.0 20.7 13.3 0.7 3.3 12.7 17.3 26.0 2.0 2.0 42.0 0.0

150 26 10 3 6 15 13 53 1 3 72 0
100.0 17.3 6.7 2.0 4.0 10.0 8.7 35.3 0.7 2.0 48.0 0.0

150 27 14 3 8 11 20 50 2 0 64 0
100.0 18.0 9.3 2.0 5.3 7.3 13.3 33.3 1.3 0.0 42.7 0.0

150 43 32 1 11 24 17 45 0 1 50 0
100.0 28.7 21.3 0.7 7.3 16.0 11.3 30.0 0.0 0.7 33.3 0.0

150 42 30 1 11 19 20 50 5 0 48 0
100.0 28.0 20.0 0.7 7.3 12.7 13.3 33.3 3.3 0.0 32.0 0.0

150 47 33 3 12 35 33 54 1 1 46 0
100.0 31.3 22.0 2.0 8.0 23.3 22.0 36.0 0.7 0.7 30.7 0.0

150 32 17 0 9 34 30 67 6 0 47 0
100.0 21.3 11.3 0.0 6.0 22.7 20.0 44.7 4.0 0.0 31.3 0.0
150 17 12 0 3 19 23 40 2 1 74 0

100.0 11.3 8.0 0.0 2.0 12.7 15.3 26.7 1.3 0.7 49.3 0.0
500 131 78 6 29 67 69 146 9 3 198 0

100.0 26.2 15.6 1.2 5.8 13.4 13.8 29.2 1.8 0.6 39.6 0.0
500 114 83 9 35 72 73 182 5 4 180 0

100.0 22.8 16.6 1.8 7.0 14.4 14.6 36.4 1.0 0.8 36.0 0.0
500 100 69 5 19 64 67 144 8 2 211 0

100.0 20.0 13.8 1.0 3.8 12.8 13.4 28.8 1.6 0.4 42.2 0.0
257 66 45 2 18 41 34 60 1 2 103 0

100.0 25.7 17.5 0.8 7.0 16.0 13.2 23.3 0.4 0.8 40.1 0.0
375 82 54 7 23 53 55 97 6 1 166 0

100.0 21.9 14.4 1.9 6.1 14.1 14.7 25.9 1.6 0.3 44.3 0.0
851 194 127 11 42 106 119 305 15 6 316 0

100.0 22.8 14.9 1.3 4.9 12.5 14.0 35.8 1.8 0.7 37.1 0.0
17 3 4 0 0 3 1 10 0 0 4 0

100.0 17.6 23.5 0.0 0.0 17.6 5.9 58.8 0.0 0.0 23.5 0.0
804 160 100 12 34 72 112 274 18 3 335 0

100.0 19.9 12.4 1.5 4.2 9.0 13.9 34.1 2.2 0.4 41.7 0.0
687 182 126 8 49 129 96 194 4 6 251 0

100.0 26.5 18.3 1.2 7.1 18.8 14.0 28.2 0.6 0.9 36.5 0.0
9 3 4 0 0 2 1 4 0 0 3 0

100.0 33.3 44.4 0.0 0.0 22.2 11.1 44.4 0.0 0.0 33.3 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q4. 水道水の不満点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 15   

【Q4. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

カルシウム分が多すぎる（男性/40代/東京圏） 

季節によって水温が変化する（男性/50代/東京圏） 

水道の基本料金が高い。節水しても料金が変わらない。（女性/60代/東京圏） 

マンションなどのタンクが清掃されているのか心配（男性/40代/大阪圏） 

おいしいのかおいしくないのかわからない。（男性/40代/大阪圏） 

基本料金をなくして欲しい。使う分だけ課金して欲しい。（男性/50代/大阪圏） 

砂が混じる（男性/50 代/大阪圏） 

集合住宅なので、なんとなく貯水槽に不安がある（女性/20代/中京圏） 

水源がわからない事（女性/40代/中京圏） 
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 16  【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【Q5. あなたは普段、ご家庭で飲用水として水道水を飲むとき、どのようにして飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 そのまま
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら飲む

沸かして
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら沸かし
て飲む

その他 水道水は
飲まない

不明

1500 582 503 439 86 5 198 0
100.0 38.8 33.5 29.3 5.7 0.3 13.2 0.0

750 348 242 177 42 1 97 0
100.0 46.4 32.3 23.6 5.6 0.1 12.9 0.0

750 234 261 262 44 4 101 0
100.0 31.2 34.8 34.9 5.9 0.5 13.5 0.0

300 104 102 83 11 0 50 0
100.0 34.7 34.0 27.7 3.7 0.0 16.7 0.0

300 111 86 96 12 0 52 0
100.0 37.0 28.7 32.0 4.0 0.0 17.3 0.0

300 112 105 77 27 2 40 0
100.0 37.3 35.0 25.7 9.0 0.7 13.3 0.0

300 118 112 88 19 2 28 0
100.0 39.3 37.3 29.3 6.3 0.7 9.3 0.0

300 137 98 95 17 1 28 0
100.0 45.7 32.7 31.7 5.7 0.3 9.3 0.0

150 63 53 32 5 0 27 0
100.0 42.0 35.3 21.3 3.3 0.0 18.0 0.0

150 64 45 37 6 0 23 0
100.0 42.7 30.0 24.7 4.0 0.0 15.3 0.0

150 73 45 30 10 0 18 0
100.0 48.7 30.0 20.0 6.7 0.0 12.0 0.0

150 67 56 36 12 1 16 0
100.0 44.7 37.3 24.0 8.0 0.7 10.7 0.0

150 81 43 42 9 0 13 0
100.0 54.0 28.7 28.0 6.0 0.0 8.7 0.0

150 41 49 51 6 0 23 0
100.0 27.3 32.7 34.0 4.0 0.0 15.3 0.0

150 47 41 59 6 0 29 0
100.0 31.3 27.3 39.3 4.0 0.0 19.3 0.0

150 39 60 47 17 2 22 0
100.0 26.0 40.0 31.3 11.3 1.3 14.7 0.0

150 51 56 52 7 1 12 0
100.0 34.0 37.3 34.7 4.7 0.7 8.0 0.0

150 56 55 53 8 1 15 0
100.0 37.3 36.7 35.3 5.3 0.7 10.0 0.0

500 197 177 140 33 1 67 0
100.0 39.4 35.4 28.0 6.6 0.2 13.4 0.0

500 152 187 153 31 1 74 0
100.0 30.4 37.4 30.6 6.2 0.2 14.8 0.0

500 233 139 146 22 3 57 0
100.0 46.6 27.8 29.2 4.4 0.6 11.4 0.0

257 110 69 75 12 0 43 0
100.0 42.8 26.8 29.2 4.7 0.0 16.7 0.0

375 155 136 107 22 4 45 0
100.0 41.3 36.3 28.5 5.9 1.1 12.0 0.0

851 308 291 255 52 0 110 0
100.0 36.2 34.2 30.0 6.1 0.0 12.9 0.0

17 9 7 2 0 1 0 0
100.0 52.9 41.2 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0

804 346 257 216 45 3 97 0
100.0 43.0 32.0 26.9 5.6 0.4 12.1 0.0

687 233 242 223 40 2 100 0
100.0 33.9 35.2 32.5 5.8 0.3 14.6 0.0

9 3 4 0 1 0 1 0
100.0 33.3 44.4 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q5. 水道水を飲むときの飲用方法

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 17   

【Q5. あなたは普段、ご家庭で飲用水として水道水を飲むとき、どのようにして飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（5.そ
の他 FA） 

少し出してから飲む（男性/50代/東京圏） 

くみ置き（女性/50代/大阪圏） 

冷蔵庫で一日冷やす（女性/40代/中京圏） 

冷蔵庫でカルキ抜きをしてから飲む（女性/40代/中京圏） 

冷蔵庫で冷やす（女性/60 代/中京圏） 
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 18   【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【SQ5-1. 選んだもののうち、どのようにして最もよく飲みますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 そのまま
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら飲む

沸かして
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら沸かし
て飲む

その他 不明 非該当

1302 505 424 304 65 4 0 198
100.0 38.8 32.6 23.3 5.0 0.3 0.0

653 311 208 107 26 1 0 97
100.0 47.6 31.9 16.4 4.0 0.2 0.0

649 194 216 197 39 3 0 101
100.0 29.9 33.3 30.4 6.0 0.5 0.0

250 94 89 57 10 0 0 50
100.0 37.6 35.6 22.8 4.0 0.0 0.0

248 94 73 74 7 0 0 52
100.0 37.9 29.4 29.8 2.8 0.0 0.0

260 103 86 48 22 1 0 40
100.0 39.6 33.1 18.5 8.5 0.4 0.0

272 96 97 62 15 2 0 28
100.0 35.3 35.7 22.8 5.5 0.7 0.0

272 118 79 63 11 1 0 28
100.0 43.4 29.0 23.2 4.0 0.4 0.0

123 57 45 17 4 0 0 27
100.0 46.3 36.6 13.8 3.3 0.0 0.0

127 59 40 25 3 0 0 23
100.0 46.5 31.5 19.7 2.4 0.0 0.0

132 67 38 19 8 0 0 18
100.0 50.8 28.8 14.4 6.1 0.0 0.0

134 57 48 20 8 1 0 16
100.0 42.5 35.8 14.9 6.0 0.7 0.0

137 71 37 26 3 0 0 13
100.0 51.8 27.0 19.0 2.2 0.0 0.0

127 37 44 40 6 0 0 23
100.0 29.1 34.6 31.5 4.7 0.0 0.0

121 35 33 49 4 0 0 29
100.0 28.9 27.3 40.5 3.3 0.0 0.0

128 36 48 29 14 1 0 22
100.0 28.1 37.5 22.7 10.9 0.8 0.0

138 39 49 42 7 1 0 12
100.0 28.3 35.5 30.4 5.1 0.7 0.0

135 47 42 37 8 1 0 15
100.0 34.8 31.1 27.4 5.9 0.7 0.0

433 172 144 91 25 1 0 67
100.0 39.7 33.3 21.0 5.8 0.2 0.0

426 128 158 117 22 1 0 74
100.0 30.0 37.1 27.5 5.2 0.2 0.0

443 205 122 96 18 2 0 57
100.0 46.3 27.5 21.7 4.1 0.5 0.0

214 95 56 54 9 0 0 43
100.0 44.4 26.2 25.2 4.2 0.0 0.0

330 137 106 69 15 3 0 45
100.0 41.5 32.1 20.9 4.5 0.9 0.0

741 265 256 179 41 0 0 110
100.0 35.8 34.5 24.2 5.5 0.0 0.0

17 8 6 2 0 1 0 0
100.0 47.1 35.3 11.8 0.0 5.9 0.0

707 301 219 153 31 3 0 97
100.0 42.6 31.0 21.6 4.4 0.4 0.0

587 201 201 151 33 1 0 100
100.0 34.2 34.2 25.7 5.6 0.2 0.0

8 3 4 0 1 0 0 1
100.0 37.5 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ5-1. 最も水道水を飲むときの飲用方法

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 19  【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【Q6. 飲用水として、水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均 標準偏差

1500 15 14 25 62 50 228 192 253 337 165 159 0 6.86 2.131
100.0 1.0 0.9 1.7 4.1 3.3 15.2 12.8 16.9 22.5 11.0 10.6 0.0

750 3 5 12 23 21 101 91 136 177 94 87 0 7.09 2.003
100.0 0.4 0.7 1.6 3.1 2.8 13.5 12.1 18.1 23.6 12.5 11.6 0.0

750 12 9 13 39 29 127 101 117 160 71 72 0 6.62 2.227
100.0 1.6 1.2 1.7 5.2 3.9 16.9 13.5 15.6 21.3 9.5 9.6 0.0
300 6 4 8 24 16 67 32 47 55 15 26 0 6.16 2.314

100.0 2.0 1.3 2.7 8.0 5.3 22.3 10.7 15.7 18.3 5.0 8.7 0.0
300 4 4 9 12 15 48 51 53 59 28 17 0 6.43 2.134

100.0 1.3 1.3 3.0 4.0 5.0 16.0 17.0 17.7 19.7 9.3 5.7 0.0
300 2 3 5 18 7 41 41 57 67 34 25 0 6.79 2.084

100.0 0.7 1.0 1.7 6.0 2.3 13.7 13.7 19.0 22.3 11.3 8.3 0.0
300 2 1 2 5 9 42 33 56 77 31 42 0 7.24 1.925

100.0 0.7 0.3 0.7 1.7 3.0 14.0 11.0 18.7 25.7 10.3 14.0 0.0
300 1 2 1 3 3 30 35 40 79 57 49 0 7.67 1.820

100.0 0.3 0.7 0.3 1.0 1.0 10.0 11.7 13.3 26.3 19.0 16.3 0.0
150 1 2 4 7 7 26 15 29 30 11 18 0 6.67 2.221

100.0 0.7 1.3 2.7 4.7 4.7 17.3 10.0 19.3 20.0 7.3 12.0 0.0
150 1 0 5 5 7 24 26 28 30 16 8 0 6.59 1.973

100.0 0.7 0.0 3.3 3.3 4.7 16.0 17.3 18.7 20.0 10.7 5.3 0.0
150 1 1 3 7 2 18 19 27 41 18 13 0 7.00 2.020

100.0 0.7 0.7 2.0 4.7 1.3 12.0 12.7 18.0 27.3 12.0 8.7 0.0
150 0 1 0 2 4 19 15 32 36 22 19 0 7.39 1.771

100.0 0.0 0.7 0.0 1.3 2.7 12.7 10.0 21.3 24.0 14.7 12.7 0.0
150 0 1 0 2 1 14 16 20 40 27 29 0 7.80 1.761

100.0 0.0 0.7 0.0 1.3 0.7 9.3 10.7 13.3 26.7 18.0 19.3 0.0
150 5 2 4 17 9 41 17 18 25 4 8 0 5.64 2.298

100.0 3.3 1.3 2.7 11.3 6.0 27.3 11.3 12.0 16.7 2.7 5.3 0.0
150 3 4 4 7 8 24 25 25 29 12 9 0 6.27 2.278

100.0 2.0 2.7 2.7 4.7 5.3 16.0 16.7 16.7 19.3 8.0 6.0 0.0
150 1 2 2 11 5 23 22 30 26 16 12 0 6.59 2.134

100.0 0.7 1.3 1.3 7.3 3.3 15.3 14.7 20.0 17.3 10.7 8.0 0.0
150 2 0 2 3 5 23 18 24 41 9 23 0 7.09 2.063

100.0 1.3 0.0 1.3 2.0 3.3 15.3 12.0 16.0 27.3 6.0 15.3 0.0
150 1 1 1 1 2 16 19 20 39 30 20 0 7.53 1.874

100.0 0.7 0.7 0.7 0.7 1.3 10.7 12.7 13.3 26.0 20.0 13.3 0.0
500 7 3 8 19 14 82 64 86 118 48 51 0 6.83 2.111

100.0 1.4 0.6 1.6 3.8 2.8 16.4 12.8 17.2 23.6 9.6 10.2 0.0
500 4 5 11 27 16 84 60 86 111 52 44 0 6.70 2.144

100.0 0.8 1.0 2.2 5.4 3.2 16.8 12.0 17.2 22.2 10.4 8.8 0.0
500 4 6 6 16 20 62 68 81 108 65 64 0 7.04 2.127

100.0 0.8 1.2 1.2 3.2 4.0 12.4 13.6 16.2 21.6 13.0 12.8 0.0
257 5 3 9 10 11 48 42 34 44 21 30 0 6.49 2.337

100.0 1.9 1.2 3.5 3.9 4.3 18.7 16.3 13.2 17.1 8.2 11.7 0.0
375 8 7 5 8 11 44 39 67 85 49 52 0 7.06 2.288

100.0 2.1 1.9 1.3 2.1 2.9 11.7 10.4 17.9 22.7 13.1 13.9 0.0
851 1 4 11 44 28 131 109 151 202 94 76 0 6.88 1.973

100.0 0.1 0.5 1.3 5.2 3.3 15.4 12.8 17.7 23.7 11.0 8.9 0.0
17 1 0 0 0 0 5 2 1 6 1 1 0 6.53 2.322

100.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 29.4 11.8 5.9 35.3 5.9 5.9 0.0
804 1 5 9 26 22 117 86 135 197 105 101 0 7.17 1.971

100.0 0.1 0.6 1.1 3.2 2.7 14.6 10.7 16.8 24.5 13.1 12.6 0.0
687 14 9 16 35 28 110 105 116 137 60 57 0 6.49 2.251

100.0 2.0 1.3 2.3 5.1 4.1 16.0 15.3 16.9 19.9 8.7 8.3 0.0
9 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 1 0 6.89 2.028

100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q6. 水道水の飲用水としての評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 20  【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【Q7. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 水は飲ま
ない

不明

1500 1100 595 76 106 11 6 69 0
100.0 73.3 39.7 5.1 7.1 0.7 0.4 4.6 0.0
750 555 275 42 45 7 0 34 0

100.0 74.0 36.7 5.6 6.0 0.9 0.0 4.5 0.0
750 545 320 34 61 4 6 35 0

100.0 72.7 42.7 4.5 8.1 0.5 0.8 4.7 0.0
300 198 130 26 16 4 0 29 0

100.0 66.0 43.3 8.7 5.3 1.3 0.0 9.7 0.0
300 206 121 10 28 0 1 17 0

100.0 68.7 40.3 3.3 9.3 0.0 0.3 5.7 0.0
300 222 126 18 25 1 0 10 0

100.0 74.0 42.0 6.0 8.3 0.3 0.0 3.3 0.0
300 238 111 10 14 2 3 9 0

100.0 79.3 37.0 3.3 4.7 0.7 1.0 3.0 0.0
300 236 107 12 23 4 2 4 0

100.0 78.7 35.7 4.0 7.7 1.3 0.7 1.3 0.0
150 97 68 15 9 3 0 13 0

100.0 64.7 45.3 10.0 6.0 2.0 0.0 8.7 0.0
150 105 54 5 12 0 0 10 0

100.0 70.0 36.0 3.3 8.0 0.0 0.0 6.7 0.0
150 121 50 9 5 0 0 5 0

100.0 80.7 33.3 6.0 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0
150 113 58 6 6 2 0 4 0

100.0 75.3 38.7 4.0 4.0 1.3 0.0 2.7 0.0
150 119 45 7 13 2 0 2 0

100.0 79.3 30.0 4.7 8.7 1.3 0.0 1.3 0.0
150 101 62 11 7 1 0 16 0

100.0 67.3 41.3 7.3 4.7 0.7 0.0 10.7 0.0
150 101 67 5 16 0 1 7 0

100.0 67.3 44.7 3.3 10.7 0.0 0.7 4.7 0.0
150 101 76 9 20 1 0 5 0

100.0 67.3 50.7 6.0 13.3 0.7 0.0 3.3 0.0
150 125 53 4 8 0 3 5 0

100.0 83.3 35.3 2.7 5.3 0.0 2.0 3.3 0.0
150 117 62 5 10 2 2 2 0

100.0 78.0 41.3 3.3 6.7 1.3 1.3 1.3 0.0
500 355 228 33 33 3 2 18 0

100.0 71.0 45.6 6.6 6.6 0.6 0.4 3.6 0.0
500 362 193 24 36 1 2 29 0

100.0 72.4 38.6 4.8 7.2 0.2 0.4 5.8 0.0
500 383 174 19 37 7 2 22 0

100.0 76.6 34.8 3.8 7.4 1.4 0.4 4.4 0.0
257 174 98 16 12 1 1 14 0

100.0 67.7 38.1 6.2 4.7 0.4 0.4 5.4 0.0
375 283 158 14 35 2 2 11 0

100.0 75.5 42.1 3.7 9.3 0.5 0.5 2.9 0.0
851 628 334 45 58 8 3 44 0

100.0 73.8 39.2 5.3 6.8 0.9 0.4 5.2 0.0
17 15 5 1 1 0 0 0 0

100.0 88.2 29.4 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0
804 617 293 38 56 10 4 38 0

100.0 76.7 36.4 4.7 7.0 1.2 0.5 4.7 0.0
687 477 296 37 50 1 2 31 0

100.0 69.4 43.1 5.4 7.3 0.1 0.3 4.5 0.0
9 6 6 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7. 家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q7. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（6.その他 FA） 

水素水（女性/50代/東京圏） 

たまにペット水ものむ（女性/60 代/東京圏） 

涌き水をくみにいく（女性/30代/大阪圏） 

通販の深層水（女性/50代/大阪圏） 

他県の実家から汲んできた湧き水（女性/50代/中京圏） 

そのままの水道水を飲むこともあります（女性/60代/中京圏） 
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 22 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ7-1. 選んだもののうち、最もよく飲むものをお選びください。（ひとつだけ）】 

   

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 不明 非該当

1431 961 335 54 68 9 4 0 69
100.0 67.2 23.4 3.8 4.8 0.6 0.3 0.0
716 492 163 30 26 5 0 0 34

100.0 68.7 22.8 4.2 3.6 0.7 0.0 0.0
715 469 172 24 42 4 4 0 35

100.0 65.6 24.1 3.4 5.9 0.6 0.6 0.0
271 172 69 18 9 2 1 0 29

100.0 63.5 25.5 6.6 3.3 0.7 0.4 0.0
283 180 74 6 22 0 1 0 17

100.0 63.6 26.1 2.1 7.8 0.0 0.4 0.0
290 190 69 12 18 1 0 0 10

100.0 65.5 23.8 4.1 6.2 0.3 0.0 0.0
291 211 62 7 7 2 2 0 9

100.0 72.5 21.3 2.4 2.4 0.7 0.7 0.0
296 208 61 11 12 4 0 0 4

100.0 70.3 20.6 3.7 4.1 1.4 0.0 0.0
137 85 36 11 4 1 0 0 13

100.0 62.0 26.3 8.0 2.9 0.7 0.0 0.0
140 96 33 2 9 0 0 0 10

100.0 68.6 23.6 1.4 6.4 0.0 0.0 0.0
145 107 30 5 3 0 0 0 5

100.0 73.8 20.7 3.4 2.1 0.0 0.0 0.0
146 97 39 5 3 2 0 0 4

100.0 66.4 26.7 3.4 2.1 1.4 0.0 0.0
148 107 25 7 7 2 0 0 2

100.0 72.3 16.9 4.7 4.7 1.4 0.0 0.0
134 87 33 7 5 1 1 0 16

100.0 64.9 24.6 5.2 3.7 0.7 0.7 0.0
143 84 41 4 13 0 1 0 7

100.0 58.7 28.7 2.8 9.1 0.0 0.7 0.0
145 83 39 7 15 1 0 0 5

100.0 57.2 26.9 4.8 10.3 0.7 0.0 0.0
145 114 23 2 4 0 2 0 5

100.0 78.6 15.9 1.4 2.8 0.0 1.4 0.0
148 101 36 4 5 2 0 0 2

100.0 68.2 24.3 2.7 3.4 1.4 0.0 0.0
482 305 131 22 20 3 1 0 18

100.0 63.3 27.2 4.6 4.1 0.6 0.2 0.0
471 313 116 16 23 1 2 0 29

100.0 66.5 24.6 3.4 4.9 0.2 0.4 0.0
478 343 88 16 25 5 1 0 22

100.0 71.8 18.4 3.3 5.2 1.0 0.2 0.0
243 154 69 9 9 1 1 0 14

100.0 63.4 28.4 3.7 3.7 0.4 0.4 0.0
364 247 84 12 19 2 0 0 11

100.0 67.9 23.1 3.3 5.2 0.5 0.0 0.0
807 546 181 32 40 6 2 0 44

100.0 67.7 22.4 4.0 5.0 0.7 0.2 0.0
17 14 1 1 0 0 1 0 0

100.0 82.4 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0
766 542 151 28 35 8 2 0 38

100.0 70.8 19.7 3.7 4.6 1.0 0.3 0.0
656 414 180 26 33 1 2 0 31

100.0 63.1 27.4 4.0 5.0 0.2 0.3 0.0
9 5 4 0 0 0 0 0 0

100.0 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ7-1. 最も家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 23 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ7-2. 「市販のボトルドウォーター（ペットボトル）」と回答した方にお聞きします。あなたがボトルドウォーター（ペットボトル）を飲む理由につい
て、あてはまるものをお選びください。（いくつでも） 】 

  

合計 美味しい
から

毎日飲む
ものだか
ら、高く
ても安心
したいた
め

低価格で
安心でき
る水が飲
めるため

美容・ダ
イエット
のため

健康のた
め

軟水・硬
水を選べ
るため

水道水は
カルキ臭
などニオ
イが気に
なるため

水道水は
有害物質
が入って
いそうで
不安なた
め

水道水の
塩素が体
に悪い気
がするた
め

水道管な
どの劣化
による水
質汚染が
心配なた
め

手軽に持
ち運べる
ため

すぐに手
に入るた
め

いろいろ
な種類の
水を選べ
るため

おしゃれ
だと感じ
るため

その他 不明 非該当

335 148 104 110 11 60 43 70 36 39 48 51 56 29 0 2 0 1165
100.0 44.2 31.0 32.8 3.3 17.9 12.8 20.9 10.7 11.6 14.3 15.2 16.7 8.7 0.0 0.6 0.0

163 78 48 51 2 31 16 30 12 12 14 17 23 11 0 1 0 587
100.0 47.9 29.4 31.3 1.2 19.0 9.8 18.4 7.4 7.4 8.6 10.4 14.1 6.7 0.0 0.6 0.0

172 70 56 59 9 29 27 40 24 27 34 34 33 18 0 1 0 578
100.0 40.7 32.6 34.3 5.2 16.9 15.7 23.3 14.0 15.7 19.8 19.8 19.2 10.5 0.0 0.6 0.0

69 35 24 32 5 13 8 12 8 6 6 12 17 4 0 0 0 231
100.0 50.7 34.8 46.4 7.2 18.8 11.6 17.4 11.6 8.7 8.7 17.4 24.6 5.8 0.0 0.0 0.0

74 30 18 21 3 11 10 18 13 9 10 11 13 4 0 0 0 226
100.0 40.5 24.3 28.4 4.1 14.9 13.5 24.3 17.6 12.2 13.5 14.9 17.6 5.4 0.0 0.0 0.0

69 31 26 25 3 13 8 19 9 14 10 7 5 6 0 2 0 231
100.0 44.9 37.7 36.2 4.3 18.8 11.6 27.5 13.0 20.3 14.5 10.1 7.2 8.7 0.0 2.9 0.0

62 27 18 20 0 12 8 10 4 5 10 11 9 7 0 0 0 238
100.0 43.5 29.0 32.3 0.0 19.4 12.9 16.1 6.5 8.1 16.1 17.7 14.5 11.3 0.0 0.0 0.0

61 25 18 12 0 11 9 11 2 5 12 10 12 8 0 0 0 239
100.0 41.0 29.5 19.7 0.0 18.0 14.8 18.0 3.3 8.2 19.7 16.4 19.7 13.1 0.0 0.0 0.0

36 19 12 14 1 8 6 7 1 2 2 4 8 3 0 0 0 114
100.0 52.8 33.3 38.9 2.8 22.2 16.7 19.4 2.8 5.6 5.6 11.1 22.2 8.3 0.0 0.0 0.0

33 16 7 8 0 4 4 7 5 2 3 4 5 0 0 0 0 117
100.0 48.5 21.2 24.2 0.0 12.1 12.1 21.2 15.2 6.1 9.1 12.1 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0

30 12 11 11 1 6 1 6 3 3 1 1 2 2 0 1 0 120
100.0 40.0 36.7 36.7 3.3 20.0 3.3 20.0 10.0 10.0 3.3 3.3 6.7 6.7 0.0 3.3 0.0

39 19 14 12 0 10 3 5 2 3 6 5 5 4 0 0 0 111
100.0 48.7 35.9 30.8 0.0 25.6 7.7 12.8 5.1 7.7 15.4 12.8 12.8 10.3 0.0 0.0 0.0

25 12 4 6 0 3 2 5 1 2 2 3 3 2 0 0 0 125
100.0 48.0 16.0 24.0 0.0 12.0 8.0 20.0 4.0 8.0 8.0 12.0 12.0 8.0 0.0 0.0 0.0

33 16 12 18 4 5 2 5 7 4 4 8 9 1 0 0 0 117
100.0 48.5 36.4 54.5 12.1 15.2 6.1 15.2 21.2 12.1 12.1 24.2 27.3 3.0 0.0 0.0 0.0

41 14 11 13 3 7 6 11 8 7 7 7 8 4 0 0 0 109
100.0 34.1 26.8 31.7 7.3 17.1 14.6 26.8 19.5 17.1 17.1 17.1 19.5 9.8 0.0 0.0 0.0

39 19 15 14 2 7 7 13 6 11 9 6 3 4 0 1 0 111
100.0 48.7 38.5 35.9 5.1 17.9 17.9 33.3 15.4 28.2 23.1 15.4 7.7 10.3 0.0 2.6 0.0

23 8 4 8 0 2 5 5 2 2 4 6 4 3 0 0 0 127
100.0 34.8 17.4 34.8 0.0 8.7 21.7 21.7 8.7 8.7 17.4 26.1 17.4 13.0 0.0 0.0 0.0

36 13 14 6 0 8 7 6 1 3 10 7 9 6 0 0 0 114
100.0 36.1 38.9 16.7 0.0 22.2 19.4 16.7 2.8 8.3 27.8 19.4 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0

131 58 44 46 1 17 18 25 14 13 17 15 16 4 0 1 0 369
100.0 44.3 33.6 35.1 0.8 13.0 13.7 19.1 10.7 9.9 13.0 11.5 12.2 3.1 0.0 0.8 0.0

116 49 26 37 6 26 14 25 15 15 18 20 23 13 0 1 0 384
100.0 42.2 22.4 31.9 5.2 22.4 12.1 21.6 12.9 12.9 15.5 17.2 19.8 11.2 0.0 0.9 0.0

88 41 34 27 4 17 11 20 7 11 13 16 17 12 0 0 0 412
100.0 46.6 38.6 30.7 4.5 19.3 12.5 22.7 8.0 12.5 14.8 18.2 19.3 13.6 0.0 0.0 0.0

69 29 22 23 2 14 10 12 5 6 12 7 15 6 0 0 0 188
100.0 42.0 31.9 33.3 2.9 20.3 14.5 17.4 7.2 8.7 17.4 10.1 21.7 8.7 0.0 0.0 0.0

84 39 27 29 3 11 12 17 7 11 14 16 12 9 0 0 0 291
100.0 46.4 32.1 34.5 3.6 13.1 14.3 20.2 8.3 13.1 16.7 19.0 14.3 10.7 0.0 0.0 0.0

181 80 55 58 6 35 21 40 23 22 22 28 29 14 0 2 0 670
100.0 44.2 30.4 32.0 3.3 19.3 11.6 22.1 12.7 12.2 12.2 15.5 16.0 7.7 0.0 1.1 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 16
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

151 65 47 41 5 32 18 32 16 17 19 28 28 17 0 2 0 653
100.0 43.0 31.1 27.2 3.3 21.2 11.9 21.2 10.6 11.3 12.6 18.5 18.5 11.3 0.0 1.3 0.0

180 80 56 68 6 27 24 38 20 22 29 23 27 12 0 0 0 507
100.0 44.4 31.1 37.8 3.3 15.0 13.3 21.1 11.1 12.2 16.1 12.8 15.0 6.7 0.0 0.0 0.0

4 3 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5
100.0 75.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ7-2. ボトルドウォーターを飲む理由

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【SQ7-2. 「市販のボトルドウォーター（ペットボトル）」と回答した方にお聞きします。あなたがボトルドウォーター（ペットボトル）を飲む理由につい
て、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（15.その他 FA） 

部屋に置いておくのに便利だから（女性/40代/東京圏） 

特に理由はない（男性/40 代/大阪圏） 
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 25 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q8. 日本は、世界の中でも水の豊かな国といわれています。あなたは、「水」と関わりの深い「日本の文化」というと何を想像しますか。（いくつでも）】 

 

合計 水路がた
くさん走
る東京や
大阪の景
観

そのまま
飲める衛
生的な水
道インフ
ラ

清潔で機
能が充実
した水洗
トイレ

民家や水
路が残る
山の中の
集落

生態系が
守られた
知床や屋
久島のよ
うな場所

豊かな水
を蓄える
森林や
山々

のどかな
水田風景

日本各地
で守られ
てきたそ
の土地な
らではの
郷土料理

寿司、刺
身など生
魚を使っ
た料理

日本酒や
醤油、味
噌などの
醸造文化

温泉や銭
湯などの
入浴習慣

きれいな
水を使っ
た和紙作
り

茶道、華
道などの
伝統作法

豊富な水
を使って
作る染物

池や滝を
配した日
本庭園

屋形船、
廻船等に
よる舟・
船・海運

その他 特になし 不明

1500 219 829 592 232 253 598 622 167 326 437 551 254 187 224 361 215 3 175 0
100.0 14.6 55.3 39.5 15.5 16.9 39.9 41.5 11.1 21.7 29.1 36.7 16.9 12.5 14.9 24.1 14.3 0.2 11.7 0.0
750 131 409 247 109 117 282 289 61 139 180 219 107 63 95 153 88 0 105 0

100.0 17.5 54.5 32.9 14.5 15.6 37.6 38.5 8.1 18.5 24.0 29.2 14.3 8.4 12.7 20.4 11.7 0.0 14.0 0.0
750 88 420 345 123 136 316 333 106 187 257 332 147 124 129 208 127 3 70 0

100.0 11.7 56.0 46.0 16.4 18.1 42.1 44.4 14.1 24.9 34.3 44.3 19.6 16.5 17.2 27.7 16.9 0.4 9.3 0.0
300 34 141 130 41 39 95 98 26 68 64 85 38 15 34 52 25 1 46 0

100.0 11.3 47.0 43.3 13.7 13.0 31.7 32.7 8.7 22.7 21.3 28.3 12.7 5.0 11.3 17.3 8.3 0.3 15.3 0.0
300 42 148 99 36 35 92 113 30 54 62 91 42 32 32 51 31 0 41 0

100.0 14.0 49.3 33.0 12.0 11.7 30.7 37.7 10.0 18.0 20.7 30.3 14.0 10.7 10.7 17.0 10.3 0.0 13.7 0.0
300 43 158 102 46 39 117 132 36 59 80 99 50 48 39 60 46 2 37 0

100.0 14.3 52.7 34.0 15.3 13.0 39.0 44.0 12.0 19.7 26.7 33.0 16.7 16.0 13.0 20.0 15.3 0.7 12.3 0.0
300 52 174 114 49 59 126 124 34 63 98 118 51 41 52 80 55 0 32 0

100.0 17.3 58.0 38.0 16.3 19.7 42.0 41.3 11.3 21.0 32.7 39.3 17.0 13.7 17.3 26.7 18.3 0.0 10.7 0.0
300 48 208 147 60 81 168 155 41 82 133 158 73 51 67 118 58 0 19 0

100.0 16.0 69.3 49.0 20.0 27.0 56.0 51.7 13.7 27.3 44.3 52.7 24.3 17.0 22.3 39.3 19.3 0.0 6.3 0.0
150 20 76 62 15 21 45 45 8 24 28 30 21 4 19 21 11 0 23 0

100.0 13.3 50.7 41.3 10.0 14.0 30.0 30.0 5.3 16.0 18.7 20.0 14.0 2.7 12.7 14.0 7.3 0.0 15.3 0.0
150 31 73 40 15 16 39 50 9 21 25 36 14 6 10 21 12 0 25 0

100.0 20.7 48.7 26.7 10.0 10.7 26.0 33.3 6.0 14.0 16.7 24.0 9.3 4.0 6.7 14.0 8.0 0.0 16.7 0.0
150 25 76 34 21 18 55 59 16 28 34 39 23 16 18 22 18 0 23 0

100.0 16.7 50.7 22.7 14.0 12.0 36.7 39.3 10.7 18.7 22.7 26.0 15.3 10.7 12.0 14.7 12.0 0.0 15.3 0.0
150 28 86 48 25 25 55 56 11 25 34 40 19 15 20 29 23 0 23 0

100.0 18.7 57.3 32.0 16.7 16.7 36.7 37.3 7.3 16.7 22.7 26.7 12.7 10.0 13.3 19.3 15.3 0.0 15.3 0.0
150 27 98 63 33 37 88 79 17 41 59 74 30 22 28 60 24 0 11 0

100.0 18.0 65.3 42.0 22.0 24.7 58.7 52.7 11.3 27.3 39.3 49.3 20.0 14.7 18.7 40.0 16.0 0.0 7.3 0.0
150 14 65 68 26 18 50 53 18 44 36 55 17 11 15 31 14 1 23 0

100.0 9.3 43.3 45.3 17.3 12.0 33.3 35.3 12.0 29.3 24.0 36.7 11.3 7.3 10.0 20.7 9.3 0.7 15.3 0.0
150 11 75 59 21 19 53 63 21 33 37 55 28 26 22 30 19 0 16 0

100.0 7.3 50.0 39.3 14.0 12.7 35.3 42.0 14.0 22.0 24.7 36.7 18.7 17.3 14.7 20.0 12.7 0.0 10.7 0.0
150 18 82 68 25 21 62 73 20 31 46 60 27 32 21 38 28 2 14 0

100.0 12.0 54.7 45.3 16.7 14.0 41.3 48.7 13.3 20.7 30.7 40.0 18.0 21.3 14.0 25.3 18.7 1.3 9.3 0.0
150 24 88 66 24 34 71 68 23 38 64 78 32 26 32 51 32 0 9 0

100.0 16.0 58.7 44.0 16.0 22.7 47.3 45.3 15.3 25.3 42.7 52.0 21.3 17.3 21.3 34.0 21.3 0.0 6.0 0.0
150 21 110 84 27 44 80 76 24 41 74 84 43 29 39 58 34 0 8 0

100.0 14.0 73.3 56.0 18.0 29.3 53.3 50.7 16.0 27.3 49.3 56.0 28.7 19.3 26.0 38.7 22.7 0.0 5.3 0.0
500 76 293 206 73 88 206 192 59 111 141 195 80 53 81 127 78 2 57 0

100.0 15.2 58.6 41.2 14.6 17.6 41.2 38.4 11.8 22.2 28.2 39.0 16.0 10.6 16.2 25.4 15.6 0.4 11.4 0.0
500 106 251 177 84 88 191 208 50 104 150 159 78 66 72 111 67 0 63 0

100.0 21.2 50.2 35.4 16.8 17.6 38.2 41.6 10.0 20.8 30.0 31.8 15.6 13.2 14.4 22.2 13.4 0.0 12.6 0.0
500 37 285 209 75 77 201 222 58 111 146 197 96 68 71 123 70 1 55 0

100.0 7.4 57.0 41.8 15.0 15.4 40.2 44.4 11.6 22.2 29.2 39.4 19.2 13.6 14.2 24.6 14.0 0.2 11.0 0.0
257 37 126 88 31 36 106 96 18 51 63 81 39 22 35 50 32 0 42 0

100.0 14.4 49.0 34.2 12.1 14.0 41.2 37.4 7.0 19.8 24.5 31.5 15.2 8.6 13.6 19.5 12.5 0.0 16.3 0.0
375 58 233 168 66 81 172 167 52 88 129 171 73 53 67 110 67 0 30 0

100.0 15.5 62.1 44.8 17.6 21.6 45.9 44.5 13.9 23.5 34.4 45.6 19.5 14.1 17.9 29.3 17.9 0.0 8.0 0.0
851 123 460 328 133 132 312 357 96 182 240 292 139 109 121 195 114 3 100 0

100.0 14.5 54.1 38.5 15.6 15.5 36.7 42.0 11.3 21.4 28.2 34.3 16.3 12.8 14.2 22.9 13.4 0.4 11.8 0.0
17 1 10 8 2 4 8 2 1 5 5 7 3 3 1 6 2 0 3 0

100.0 5.9 58.8 47.1 11.8 23.5 47.1 11.8 5.9 29.4 29.4 41.2 17.6 17.6 5.9 35.3 11.8 0.0 17.6 0.0
804 113 450 302 132 136 324 338 96 180 242 293 140 116 123 203 120 3 91 0

100.0 14.1 56.0 37.6 16.4 16.9 40.3 42.0 11.9 22.4 30.1 36.4 17.4 14.4 15.3 25.2 14.9 0.4 11.3 0.0
687 104 375 287 99 116 272 281 68 142 192 255 113 70 100 157 93 0 82 0

100.0 15.1 54.6 41.8 14.4 16.9 39.6 40.9 9.9 20.7 27.9 37.1 16.4 10.2 14.6 22.9 13.5 0.0 11.9 0.0
9 2 4 3 1 1 2 3 3 4 3 3 1 1 1 1 2 0 2 0

100.0 22.2 44.4 33.3 11.1 11.1 22.2 33.3 33.3 44.4 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q8. 「水」と関わりの深い「日本の文化」

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q8. 日本は、世界の中でも水の豊かな国といわれています。あなたは、「水」と関わりの深い「日本の文化」というと何を想像しますか。（いくつでも）】
（17.その他 FA） 

品質のよい化粧品（女性/20 代/東京圏） 

レストランで水が無料ででる（女性/40代/東京圏） 

安曇野の湧水（女性/40代/中京圏） 
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 27 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q9. あなたが外国人に紹介したいと思う「水」と関わりの深い「日本の文化」は何ですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 水路がた
くさん走
る東京や
大阪の景
観

そのまま
飲める衛
生的な水
道インフ
ラ

清潔で機
能が充実
した水洗
トイレ

民家や水
路が残る
山の中の
集落

生態系が
守られた
知床や屋
久島のよ
うな場所

豊かな水
を蓄える
森林や
山々

のどかな
水田風景

日本各地
で守られ
てきたそ
の土地な
らではの
郷土料理

寿司、刺
身など生
魚を使っ
た料理

日本酒や
醤油、味
噌などの
醸造文化

温泉や銭
湯などの
入浴習慣

きれいな
水を使っ
た和紙作
り

茶道、華
道などの
伝統作法

豊富な水
を使って
作る染物

池や滝を
配した日
本庭園

屋形船、
廻船等に
よる舟・
船・海運

その他 特になし 不明

1500 153 632 406 279 291 434 553 225 308 414 502 262 250 214 401 215 4 207 0
100.0 10.2 42.1 27.1 18.6 19.4 28.9 36.9 15.0 20.5 27.6 33.5 17.5 16.7 14.3 26.7 14.3 0.3 13.8 0.0
750 93 310 169 134 115 204 255 82 128 152 192 90 69 77 154 78 0 126 0

100.0 12.4 41.3 22.5 17.9 15.3 27.2 34.0 10.9 17.1 20.3 25.6 12.0 9.2 10.3 20.5 10.4 0.0 16.8 0.0
750 60 322 237 145 176 230 298 143 180 262 310 172 181 137 247 137 4 81 0

100.0 8.0 42.9 31.6 19.3 23.5 30.7 39.7 19.1 24.0 34.9 41.3 22.9 24.1 18.3 32.9 18.3 0.5 10.8 0.0
300 31 102 80 46 52 72 89 49 65 74 92 42 39 35 51 27 2 58 0

100.0 10.3 34.0 26.7 15.3 17.3 24.0 29.7 16.3 21.7 24.7 30.7 14.0 13.0 11.7 17.0 9.0 0.7 19.3 0.0
300 39 102 67 42 48 67 103 43 50 71 80 40 39 39 55 32 0 43 0

100.0 13.0 34.0 22.3 14.0 16.0 22.3 34.3 14.3 16.7 23.7 26.7 13.3 13.0 13.0 18.3 10.7 0.0 14.3 0.0
300 25 125 74 55 51 82 122 46 63 80 93 50 53 46 75 47 1 42 0

100.0 8.3 41.7 24.7 18.3 17.0 27.3 40.7 15.3 21.0 26.7 31.0 16.7 17.7 15.3 25.0 15.7 0.3 14.0 0.0
300 24 139 82 62 61 101 107 41 57 83 113 51 55 42 90 55 1 41 0

100.0 8.0 46.3 27.3 20.7 20.3 33.7 35.7 13.7 19.0 27.7 37.7 17.0 18.3 14.0 30.0 18.3 0.3 13.7 0.0
300 34 164 103 74 79 112 132 46 73 106 124 79 64 52 130 54 0 23 0

100.0 11.3 54.7 34.3 24.7 26.3 37.3 44.0 15.3 24.3 35.3 41.3 26.3 21.3 17.3 43.3 18.0 0.0 7.7 0.0
150 23 51 36 26 25 34 40 19 26 31 32 13 13 13 16 10 0 32 0

100.0 15.3 34.0 24.0 17.3 16.7 22.7 26.7 12.7 17.3 20.7 21.3 8.7 8.7 8.7 10.7 6.7 0.0 21.3 0.0
150 27 49 23 20 22 29 48 14 21 20 29 13 7 16 23 12 0 27 0

100.0 18.0 32.7 15.3 13.3 14.7 19.3 32.0 9.3 14.0 13.3 19.3 8.7 4.7 10.7 15.3 8.0 0.0 18.0 0.0
150 15 62 30 25 16 37 55 20 30 28 35 18 15 19 24 18 0 26 0

100.0 10.0 41.3 20.0 16.7 10.7 24.7 36.7 13.3 20.0 18.7 23.3 12.0 10.0 12.7 16.0 12.0 0.0 17.3 0.0
150 11 71 42 23 22 45 46 13 23 31 38 16 15 13 33 18 0 27 0

100.0 7.3 47.3 28.0 15.3 14.7 30.0 30.7 8.7 15.3 20.7 25.3 10.7 10.0 8.7 22.0 12.0 0.0 18.0 0.0
150 17 77 38 40 30 59 66 16 28 42 58 30 19 16 58 20 0 14 0

100.0 11.3 51.3 25.3 26.7 20.0 39.3 44.0 10.7 18.7 28.0 38.7 20.0 12.7 10.7 38.7 13.3 0.0 9.3 0.0
150 8 51 44 20 27 38 49 30 39 43 60 29 26 22 35 17 2 26 0

100.0 5.3 34.0 29.3 13.3 18.0 25.3 32.7 20.0 26.0 28.7 40.0 19.3 17.3 14.7 23.3 11.3 1.3 17.3 0.0
150 12 53 44 22 26 38 55 29 29 51 51 27 32 23 32 20 0 16 0

100.0 8.0 35.3 29.3 14.7 17.3 25.3 36.7 19.3 19.3 34.0 34.0 18.0 21.3 15.3 21.3 13.3 0.0 10.7 0.0
150 10 63 44 30 35 45 67 26 33 52 58 32 38 27 51 29 1 16 0

100.0 6.7 42.0 29.3 20.0 23.3 30.0 44.7 17.3 22.0 34.7 38.7 21.3 25.3 18.0 34.0 19.3 0.7 10.7 0.0
150 13 68 40 39 39 56 61 28 34 52 75 35 40 29 57 37 1 14 0

100.0 8.7 45.3 26.7 26.0 26.0 37.3 40.7 18.7 22.7 34.7 50.0 23.3 26.7 19.3 38.0 24.7 0.7 9.3 0.0
150 17 87 65 34 49 53 66 30 45 64 66 49 45 36 72 34 0 9 0

100.0 11.3 58.0 43.3 22.7 32.7 35.3 44.0 20.0 30.0 42.7 44.0 32.7 30.0 24.0 48.0 22.7 0.0 6.0 0.0
500 51 227 144 97 107 156 176 80 109 136 163 92 74 78 136 79 2 67 0

100.0 10.2 45.4 28.8 19.4 21.4 31.2 35.2 16.0 21.8 27.2 32.6 18.4 14.8 15.6 27.2 15.8 0.4 13.4 0.0
500 71 193 132 94 89 143 184 65 96 136 159 75 84 66 128 63 1 71 0

100.0 14.2 38.6 26.4 18.8 17.8 28.6 36.8 13.0 19.2 27.2 31.8 15.0 16.8 13.2 25.6 12.6 0.2 14.2 0.0
500 31 212 130 88 95 135 193 80 103 142 180 95 92 70 137 73 1 69 0

100.0 6.2 42.4 26.0 17.6 19.0 27.0 38.6 16.0 20.6 28.4 36.0 19.0 18.4 14.0 27.4 14.6 0.2 13.8 0.0
257 28 98 67 40 54 70 84 31 47 57 70 36 36 38 62 34 1 44 0

100.0 10.9 38.1 26.1 15.6 21.0 27.2 32.7 12.1 18.3 22.2 27.2 14.0 14.0 14.8 24.1 13.2 0.4 17.1 0.0
375 36 184 124 79 79 122 143 54 75 130 148 78 76 63 118 63 0 38 0

100.0 9.6 49.1 33.1 21.1 21.1 32.5 38.1 14.4 20.0 34.7 39.5 20.8 20.3 16.8 31.5 16.8 0.0 10.1 0.0
851 86 343 209 158 153 237 319 138 179 222 279 144 134 111 215 115 3 122 0

100.0 10.1 40.3 24.6 18.6 18.0 27.8 37.5 16.2 21.0 26.1 32.8 16.9 15.7 13.0 25.3 13.5 0.4 14.3 0.0
17 3 7 6 2 5 5 7 2 7 5 5 4 4 2 6 3 0 3 0

100.0 17.6 41.2 35.3 11.8 29.4 29.4 41.2 11.8 41.2 29.4 29.4 23.5 23.5 11.8 35.3 17.6 0.0 17.6 0.0
804 78 350 201 147 158 244 291 119 168 220 260 143 136 112 218 121 3 110 0

100.0 9.7 43.5 25.0 18.3 19.7 30.3 36.2 14.8 20.9 27.4 32.3 17.8 16.9 13.9 27.1 15.0 0.4 13.7 0.0
687 75 278 203 131 132 188 259 104 136 190 238 116 112 100 180 92 1 96 0

100.0 10.9 40.5 29.5 19.1 19.2 27.4 37.7 15.1 19.8 27.7 34.6 16.9 16.3 14.6 26.2 13.4 0.1 14.0 0.0
9 0 4 2 1 1 2 3 2 4 4 4 3 2 2 3 2 0 1 0

100.0 0.0 44.4 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 22.2 44.4 44.4 44.4 33.3 22.2 22.2 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q9. 外国人に紹介したい「水」と関わりの深い「日本の文化」

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q9. あなたが外国人に紹介したいと思う「水」と関わりの深い「日本の文化」は何ですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（17.そ
の他 FA） 

品質のよい化粧品（女性/20 代/東京圏） 

外国人に紹介して荒らされたくない。（女性/50代/東京圏） 

レストランやカフェでの水の提供が無料で受けられること（女性/20代/大阪圏） 

安曇野の湧水（女性/40代/中京圏） 
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【Q10. 日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありますが、現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市
はどこでしょうか。（ひとつだけ）】 

  

Q10.「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市
合計 小樽 仙台 佐原・潮

来・鹿嶋
（水郷三
都）

東京 横浜 静岡 安曇野・
南アルプ
ス

名古屋 岐阜（大
垣・郡上
八幡）

新潟 金沢 滋賀・琵
琶湖

京都 大阪 神戸・六
甲

倉敷 萩・津和
野

高知 柳川（福
岡）

長崎 熊本 沖縄 その他 「水の
都」とイ
メージす
る町や都
市はない

不明

1500 46 58 50 20 5 16 332 7 169 10 29 126 30 135 47 15 21 11 41 5 26 10 6 285 0
100.0 3.1 3.9 3.3 1.3 0.3 1.1 22.1 0.5 11.3 0.7 1.9 8.4 2.0 9.0 3.1 1.0 1.4 0.7 2.7 0.3 1.7 0.7 0.4 19.0 0.0
750 24 22 32 17 4 12 120 3 96 6 20 52 17 82 22 6 9 6 26 3 17 4 2 148 0

100.0 3.2 2.9 4.3 2.3 0.5 1.6 16.0 0.4 12.8 0.8 2.7 6.9 2.3 10.9 2.9 0.8 1.2 0.8 3.5 0.4 2.3 0.5 0.3 19.7 0.0
750 22 36 18 3 1 4 212 4 73 4 9 74 13 53 25 9 12 5 15 2 9 6 4 137 0

100.0 2.9 4.8 2.4 0.4 0.1 0.5 28.3 0.5 9.7 0.5 1.2 9.9 1.7 7.1 3.3 1.2 1.6 0.7 2.0 0.3 1.2 0.8 0.5 18.3 0.0
300 17 11 4 7 1 5 62 3 23 5 5 30 6 17 10 2 0 4 2 3 5 8 1 69 0

100.0 5.7 3.7 1.3 2.3 0.3 1.7 20.7 1.0 7.7 1.7 1.7 10.0 2.0 5.7 3.3 0.7 0.0 1.3 0.7 1.0 1.7 2.7 0.3 23.0 0.0
300 13 14 5 3 3 4 60 3 25 2 5 27 12 20 14 3 1 0 6 2 9 1 0 68 0

100.0 4.3 4.7 1.7 1.0 1.0 1.3 20.0 1.0 8.3 0.7 1.7 9.0 4.0 6.7 4.7 1.0 0.3 0.0 2.0 0.7 3.0 0.3 0.0 22.7 0.0
300 5 10 7 2 0 4 79 1 31 0 12 25 4 34 7 6 5 2 7 0 2 0 1 56 0

100.0 1.7 3.3 2.3 0.7 0.0 1.3 26.3 0.3 10.3 0.0 4.0 8.3 1.3 11.3 2.3 2.0 1.7 0.7 2.3 0.0 0.7 0.0 0.3 18.7 0.0
300 6 12 6 6 1 2 62 0 40 3 6 22 7 30 12 2 4 5 12 0 6 1 2 53 0

100.0 2.0 4.0 2.0 2.0 0.3 0.7 20.7 0.0 13.3 1.0 2.0 7.3 2.3 10.0 4.0 0.7 1.3 1.7 4.0 0.0 2.0 0.3 0.7 17.7 0.0
300 5 11 28 2 0 1 69 0 50 0 1 22 1 34 4 2 11 0 14 0 4 0 2 39 0

100.0 1.7 3.7 9.3 0.7 0.0 0.3 23.0 0.0 16.7 0.0 0.3 7.3 0.3 11.3 1.3 0.7 3.7 0.0 4.7 0.0 1.3 0.0 0.7 13.0 0.0
150 6 6 4 7 0 4 22 2 15 3 3 12 3 10 4 1 0 3 2 1 3 4 1 34 0

100.0 4.0 4.0 2.7 4.7 0.0 2.7 14.7 1.3 10.0 2.0 2.0 8.0 2.0 6.7 2.7 0.7 0.0 2.0 1.3 0.7 2.0 2.7 0.7 22.7 0.0
150 8 5 3 3 3 4 21 1 10 1 4 13 8 12 5 0 0 0 4 2 6 0 0 37 0

100.0 5.3 3.3 2.0 2.0 2.0 2.7 14.0 0.7 6.7 0.7 2.7 8.7 5.3 8.0 3.3 0.0 0.0 0.0 2.7 1.3 4.0 0.0 0.0 24.7 0.0
150 3 5 5 2 0 3 24 0 17 0 8 11 2 22 5 4 2 1 5 0 2 0 0 29 0

100.0 2.0 3.3 3.3 1.3 0.0 2.0 16.0 0.0 11.3 0.0 5.3 7.3 1.3 14.7 3.3 2.7 1.3 0.7 3.3 0.0 1.3 0.0 0.0 19.3 0.0
150 3 3 3 4 1 1 28 0 21 2 5 9 3 20 6 0 3 2 6 0 5 0 1 24 0

100.0 2.0 2.0 2.0 2.7 0.7 0.7 18.7 0.0 14.0 1.3 3.3 6.0 2.0 13.3 4.0 0.0 2.0 1.3 4.0 0.0 3.3 0.0 0.7 16.0 0.0
150 4 3 17 1 0 0 25 0 33 0 0 7 1 18 2 1 4 0 9 0 1 0 0 24 0

100.0 2.7 2.0 11.3 0.7 0.0 0.0 16.7 0.0 22.0 0.0 0.0 4.7 0.7 12.0 1.3 0.7 2.7 0.0 6.0 0.0 0.7 0.0 0.0 16.0 0.0
150 11 5 0 0 1 1 40 1 8 2 2 18 3 7 6 1 0 1 0 2 2 4 0 35 0

100.0 7.3 3.3 0.0 0.0 0.7 0.7 26.7 0.7 5.3 1.3 1.3 12.0 2.0 4.7 4.0 0.7 0.0 0.7 0.0 1.3 1.3 2.7 0.0 23.3 0.0
150 5 9 2 0 0 0 39 2 15 1 1 14 4 8 9 3 1 0 2 0 3 1 0 31 0

100.0 3.3 6.0 1.3 0.0 0.0 0.0 26.0 1.3 10.0 0.7 0.7 9.3 2.7 5.3 6.0 2.0 0.7 0.0 1.3 0.0 2.0 0.7 0.0 20.7 0.0
150 2 5 2 0 0 1 55 1 14 0 4 14 2 12 2 2 3 1 2 0 0 0 1 27 0

100.0 1.3 3.3 1.3 0.0 0.0 0.7 36.7 0.7 9.3 0.0 2.7 9.3 1.3 8.0 1.3 1.3 2.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 18.0 0.0
150 3 9 3 2 0 1 34 0 19 1 1 13 4 10 6 2 1 3 6 0 1 1 1 29 0

100.0 2.0 6.0 2.0 1.3 0.0 0.7 22.7 0.0 12.7 0.7 0.7 8.7 2.7 6.7 4.0 1.3 0.7 2.0 4.0 0.0 0.7 0.7 0.7 19.3 0.0
150 1 8 11 1 0 1 44 0 17 0 1 15 0 16 2 1 7 0 5 0 3 0 2 15 0

100.0 0.7 5.3 7.3 0.7 0.0 0.7 29.3 0.0 11.3 0.0 0.7 10.0 0.0 10.7 1.3 0.7 4.7 0.0 3.3 0.0 2.0 0.0 1.3 10.0 0.0
500 16 17 35 13 3 10 148 1 18 7 10 26 9 11 9 4 9 5 17 4 10 5 1 112 0

100.0 3.2 3.4 7.0 2.6 0.6 2.0 29.6 0.2 3.6 1.4 2.0 5.2 1.8 2.2 1.8 0.8 1.8 1.0 3.4 0.8 2.0 1.0 0.2 22.4 0.0
500 15 21 4 4 1 1 65 0 19 2 8 74 12 119 28 6 7 3 12 1 10 4 4 80 0

100.0 3.0 4.2 0.8 0.8 0.2 0.2 13.0 0.0 3.8 0.4 1.6 14.8 2.4 23.8 5.6 1.2 1.4 0.6 2.4 0.2 2.0 0.8 0.8 16.0 0.0
500 15 20 11 3 1 5 119 6 132 1 11 26 9 5 10 5 5 3 12 0 6 1 1 93 0

100.0 3.0 4.0 2.2 0.6 0.2 1.0 23.8 1.2 26.4 0.2 2.2 5.2 1.8 1.0 2.0 1.0 1.0 0.6 2.4 0.0 1.2 0.2 0.2 18.6 0.0
257 8 8 9 6 0 3 50 0 23 0 5 20 6 28 6 2 3 3 11 1 6 0 1 58 0

100.0 3.1 3.1 3.5 2.3 0.0 1.2 19.5 0.0 8.9 0.0 1.9 7.8 2.3 10.9 2.3 0.8 1.2 1.2 4.3 0.4 2.3 0.0 0.4 22.6 0.0
375 10 22 23 2 2 3 91 1 46 2 8 25 6 29 9 4 6 4 10 1 6 1 2 62 0

100.0 2.7 5.9 6.1 0.5 0.5 0.8 24.3 0.3 12.3 0.5 2.1 6.7 1.6 7.7 2.4 1.1 1.6 1.1 2.7 0.3 1.6 0.3 0.5 16.5 0.0
851 28 28 18 11 3 10 186 6 99 8 16 80 17 78 30 9 12 4 20 3 12 8 3 162 0

100.0 3.3 3.3 2.1 1.3 0.4 1.2 21.9 0.7 11.6 0.9 1.9 9.4 2.0 9.2 3.5 1.1 1.4 0.5 2.4 0.4 1.4 0.9 0.4 19.0 0.0
17 0 0 0 1 0 0 5 0 1 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 29.4 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 17.6 0.0
804 28 29 24 8 4 9 178 4 106 6 16 65 14 73 25 8 10 4 21 2 14 5 4 147 0

100.0 3.5 3.6 3.0 1.0 0.5 1.1 22.1 0.5 13.2 0.7 2.0 8.1 1.7 9.1 3.1 1.0 1.2 0.5 2.6 0.2 1.7 0.6 0.5 18.3 0.0
687 18 29 26 12 1 7 150 3 62 4 13 61 15 61 22 7 11 7 20 3 12 5 2 136 0

100.0 2.6 4.2 3.8 1.7 0.1 1.0 21.8 0.4 9.0 0.6 1.9 8.9 2.2 8.9 3.2 1.0 1.6 1.0 2.9 0.4 1.7 0.7 0.3 19.8 0.0
9 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q10.日本全国に「水の都」「水都」などと呼ばれる町や都市がいくつかありますが、現在の日本で「水の都」という言葉に最も近いイメージの町や都市
はどこでしょうか。（ひとつだけ）】（23.その他 FA） 

水戸（女性/60代/東京圏） 

松江（男性/20代/大阪圏） 

四国 西条市 など（男性/50代/大阪圏） 

屋久島（女性/40代/大阪圏） 

山奥の村（女性/50代/大阪圏） 

富山（女性/60代/中京圏） 
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 31  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q11. あなたは、日常生活や観光で、交通手段の一つとして、小舟や屋形船、水上タクシー (大型フェリー等は除く) 等の舟運を利用したことがあります
か。（ひとつだけ）】 

  

合計 ある ない 不明

1500 482 1018 0
100.0 32.1 67.9 0.0

750 240 510 0
100.0 32.0 68.0 0.0

750 242 508 0
100.0 32.3 67.7 0.0

300 74 226 0
100.0 24.7 75.3 0.0

300 91 209 0
100.0 30.3 69.7 0.0

300 99 201 0
100.0 33.0 67.0 0.0

300 104 196 0
100.0 34.7 65.3 0.0

300 114 186 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 36 114 0
100.0 24.0 76.0 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 49 101 0
100.0 32.7 67.3 0.0

150 57 93 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 47 103 0
100.0 31.3 68.7 0.0

150 50 100 0
100.0 33.3 66.7 0.0

150 47 103 0
100.0 31.3 68.7 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

500 178 322 0
100.0 35.6 64.4 0.0

500 145 355 0
100.0 29.0 71.0 0.0

500 159 341 0
100.0 31.8 68.2 0.0

257 79 178 0
100.0 30.7 69.3 0.0

375 134 241 0
100.0 35.7 64.3 0.0

851 266 585 0
100.0 31.3 68.7 0.0

17 3 14 0
100.0 17.6 82.4 0.0

804 261 543 0
100.0 32.5 67.5 0.0

687 219 468 0
100.0 31.9 68.1 0.0

9 2 7 0
100.0 22.2 77.8 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q11. 交通手段の一つとして
の舟運の利用経験

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 32  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ11-1. 利用経験の有無に関わらず、今後、あなたは小舟や屋形船、水上タクシー(大型フェリー等は除く)等の舟運を利用したいと思いますか。（ひとつ
だけ）】 

  

合計 利用した
い

利用した
くない

不明

1500 957 543 0
100.0 63.8 36.2 0.0
750 468 282 0

100.0 62.4 37.6 0.0
750 489 261 0

100.0 65.2 34.8 0.0
300 191 109 0

100.0 63.7 36.3 0.0
300 180 120 0

100.0 60.0 40.0 0.0
300 190 110 0

100.0 63.3 36.7 0.0
300 193 107 0

100.0 64.3 35.7 0.0
300 203 97 0

100.0 67.7 32.3 0.0
150 94 56 0

100.0 62.7 37.3 0.0
150 88 62 0

100.0 58.7 41.3 0.0
150 89 61 0

100.0 59.3 40.7 0.0
150 95 55 0

100.0 63.3 36.7 0.0
150 102 48 0

100.0 68.0 32.0 0.0
150 97 53 0

100.0 64.7 35.3 0.0
150 92 58 0

100.0 61.3 38.7 0.0
150 101 49 0

100.0 67.3 32.7 0.0
150 98 52 0

100.0 65.3 34.7 0.0
150 101 49 0

100.0 67.3 32.7 0.0
500 323 177 0

100.0 64.6 35.4 0.0
500 321 179 0

100.0 64.2 35.8 0.0
500 313 187 0

100.0 62.6 37.4 0.0
257 152 105 0

100.0 59.1 40.9 0.0
375 254 121 0

100.0 67.7 32.3 0.0
851 541 310 0

100.0 63.6 36.4 0.0
17 10 7 0

100.0 58.8 41.2 0.0
804 508 296 0

100.0 63.2 36.8 0.0
687 443 244 0

100.0 64.5 35.5 0.0
9 6 3 0

100.0 66.7 33.3 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ11-1. 舟運の利用意向

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 33  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが住む地域では、水に関して誇れる物・場所・事柄がありますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 ある ない 不明

1500 449 1051 0
100.0 29.9 70.1 0.0
750 241 509 0

100.0 32.1 67.9 0.0
750 208 542 0

100.0 27.7 72.3 0.0
300 76 224 0

100.0 25.3 74.7 0.0
300 80 220 0

100.0 26.7 73.3 0.0
300 88 212 0

100.0 29.3 70.7 0.0
300 103 197 0

100.0 34.3 65.7 0.0
300 102 198 0

100.0 34.0 66.0 0.0
150 43 107 0

100.0 28.7 71.3 0.0
150 45 105 0

100.0 30.0 70.0 0.0
150 45 105 0

100.0 30.0 70.0 0.0
150 55 95 0

100.0 36.7 63.3 0.0
150 53 97 0

100.0 35.3 64.7 0.0
150 33 117 0

100.0 22.0 78.0 0.0
150 35 115 0

100.0 23.3 76.7 0.0
150 43 107 0

100.0 28.7 71.3 0.0
150 48 102 0

100.0 32.0 68.0 0.0
150 49 101 0

100.0 32.7 67.3 0.0
500 140 360 0

100.0 28.0 72.0 0.0
500 164 336 0

100.0 32.8 67.2 0.0
500 145 355 0

100.0 29.0 71.0 0.0
257 75 182 0

100.0 29.2 70.8 0.0
375 119 256 0

100.0 31.7 68.3 0.0
851 252 599 0

100.0 29.6 70.4 0.0
17 3 14 0

100.0 17.6 82.4 0.0
804 247 557 0

100.0 30.7 69.3 0.0
687 198 489 0

100.0 28.8 71.2 0.0
9 4 5 0

100.0 44.4 55.6 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q12. 水に関して誇れるもの

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 34  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ12-1. あなたが住む地域の、水に関して誇れる物・場所・事柄は何ですか。（いくつでも）】 

  

合計 川 湖・池・
沼

森林 湧水 運河 港 海 渓谷・滝 水道 港町の歴
史

水族館 噴水 公園 水に関連
した地域
活動

水に関連
した祭り

その他 不明 非該当

449 279 61 51 67 27 60 64 30 80 32 74 25 69 25 12 17 0 1051
100.0 62.1 13.6 11.4 14.9 6.0 13.4 14.3 6.7 17.8 7.1 16.5 5.6 15.4 5.6 2.7 3.8 0.0
241 158 41 22 33 19 32 29 12 38 16 29 12 31 6 5 9 0 509

100.0 65.6 17.0 9.1 13.7 7.9 13.3 12.0 5.0 15.8 6.6 12.0 5.0 12.9 2.5 2.1 3.7 0.0
208 121 20 29 34 8 28 35 18 42 16 45 13 38 19 7 8 0 542

100.0 58.2 9.6 13.9 16.3 3.8 13.5 16.8 8.7 20.2 7.7 21.6 6.3 18.3 9.1 3.4 3.8 0.0
76 48 14 18 11 3 9 13 5 5 3 8 3 6 3 1 3 0 224

100.0 63.2 18.4 23.7 14.5 3.9 11.8 17.1 6.6 6.6 3.9 10.5 3.9 7.9 3.9 1.3 3.9 0.0
80 55 13 4 12 2 11 9 3 11 5 17 6 8 3 1 2 0 220

100.0 68.8 16.3 5.0 15.0 2.5 13.8 11.3 3.8 13.8 6.3 21.3 7.5 10.0 3.8 1.3 2.5 0.0
88 49 14 9 14 5 10 9 1 20 8 16 7 16 2 2 3 0 212

100.0 55.7 15.9 10.2 15.9 5.7 11.4 10.2 1.1 22.7 9.1 18.2 8.0 18.2 2.3 2.3 3.4 0.0
103 59 11 8 16 9 20 19 10 21 10 23 8 17 8 5 4 0 197

100.0 57.3 10.7 7.8 15.5 8.7 19.4 18.4 9.7 20.4 9.7 22.3 7.8 16.5 7.8 4.9 3.9 0.0
102 68 9 12 14 8 10 14 11 23 6 10 1 22 9 3 5 0 198

100.0 66.7 8.8 11.8 13.7 7.8 9.8 13.7 10.8 22.5 5.9 9.8 1.0 21.6 8.8 2.9 4.9 0.0
43 28 9 9 6 3 3 6 3 3 1 3 2 3 1 0 1 0 107

100.0 65.1 20.9 20.9 14.0 7.0 7.0 14.0 7.0 7.0 2.3 7.0 4.7 7.0 2.3 0.0 2.3 0.0
45 32 12 2 7 1 7 4 1 2 2 5 3 4 1 0 1 0 105

100.0 71.1 26.7 4.4 15.6 2.2 15.6 8.9 2.2 4.4 4.4 11.1 6.7 8.9 2.2 0.0 2.2 0.0
45 28 8 6 7 4 4 4 0 12 6 7 3 7 1 1 1 0 105

100.0 62.2 17.8 13.3 15.6 8.9 8.9 8.9 0.0 26.7 13.3 15.6 6.7 15.6 2.2 2.2 2.2 0.0
55 36 6 2 8 5 12 9 2 10 3 9 4 6 1 4 2 0 95

100.0 65.5 10.9 3.6 14.5 9.1 21.8 16.4 3.6 18.2 5.5 16.4 7.3 10.9 1.8 7.3 3.6 0.0
53 34 6 3 5 6 6 6 6 11 4 5 0 11 2 0 4 0 97

100.0 64.2 11.3 5.7 9.4 11.3 11.3 11.3 11.3 20.8 7.5 9.4 0.0 20.8 3.8 0.0 7.5 0.0
33 20 5 9 5 0 6 7 2 2 2 5 1 3 2 1 2 0 117

100.0 60.6 15.2 27.3 15.2 0.0 18.2 21.2 6.1 6.1 6.1 15.2 3.0 9.1 6.1 3.0 6.1 0.0
35 23 1 2 5 1 4 5 2 9 3 12 3 4 2 1 1 0 115

100.0 65.7 2.9 5.7 14.3 2.9 11.4 14.3 5.7 25.7 8.6 34.3 8.6 11.4 5.7 2.9 2.9 0.0
43 21 6 3 7 1 6 5 1 8 2 9 4 9 1 1 2 0 107

100.0 48.8 14.0 7.0 16.3 2.3 14.0 11.6 2.3 18.6 4.7 20.9 9.3 20.9 2.3 2.3 4.7 0.0
48 23 5 6 8 4 8 10 8 11 7 14 4 11 7 1 2 0 102

100.0 47.9 10.4 12.5 16.7 8.3 16.7 20.8 16.7 22.9 14.6 29.2 8.3 22.9 14.6 2.1 4.2 0.0
49 34 3 9 9 2 4 8 5 12 2 5 1 11 7 3 1 0 101

100.0 69.4 6.1 18.4 18.4 4.1 8.2 16.3 10.2 24.5 4.1 10.2 2.0 22.4 14.3 6.1 2.0 0.0
140 80 28 15 25 6 18 20 8 21 11 10 7 32 6 2 7 0 360

100.0 57.1 20.0 10.7 17.9 4.3 12.9 14.3 5.7 15.0 7.9 7.1 5.0 22.9 4.3 1.4 5.0 0.0
164 88 21 19 25 13 29 32 7 33 16 39 9 22 9 4 6 0 336

100.0 53.7 12.8 11.6 15.2 7.9 17.7 19.5 4.3 20.1 9.8 23.8 5.5 13.4 5.5 2.4 3.7 0.0
145 111 12 17 17 8 13 12 15 26 5 25 9 15 10 6 4 0 355

100.0 76.6 8.3 11.7 11.7 5.5 9.0 8.3 10.3 17.9 3.4 17.2 6.2 10.3 6.9 4.1 2.8 0.0
75 49 8 10 16 6 11 13 3 13 4 11 0 8 0 2 5 0 182

100.0 65.3 10.7 13.3 21.3 8.0 14.7 17.3 4.0 17.3 5.3 14.7 0.0 10.7 0.0 2.7 6.7 0.0
119 71 18 14 17 7 18 16 10 20 11 20 6 23 8 2 5 0 256

100.0 59.7 15.1 11.8 14.3 5.9 15.1 13.4 8.4 16.8 9.2 16.8 5.0 19.3 6.7 1.7 4.2 0.0
252 156 34 27 33 14 31 35 16 47 17 43 19 38 17 8 7 0 599

100.0 61.9 13.5 10.7 13.1 5.6 12.3 13.9 6.3 18.7 6.7 17.1 7.5 15.1 6.7 3.2 2.8 0.0
3 3 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14

100.0 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
247 153 34 24 36 11 28 30 19 51 18 36 15 39 18 6 7 0 557

100.0 61.9 13.8 9.7 14.6 4.5 11.3 12.1 7.7 20.6 7.3 14.6 6.1 15.8 7.3 2.4 2.8 0.0
198 123 26 27 31 16 30 33 11 27 14 35 10 29 7 6 9 0 489

100.0 62.1 13.1 13.6 15.7 8.1 15.2 16.7 5.6 13.6 7.1 17.7 5.1 14.6 3.5 3.0 4.5 0.0
4 3 1 0 0 0 2 1 0 2 0 3 0 1 0 0 1 0 5

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 50.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ12-1. 水に関して誇れるもの

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【SQ12-1. あなたが住む地域の、水に関して誇れる物・場所・事柄は何ですか。（いくつでも）】（16.その他 FA） 

水が湧き出る峠がある。（男性/40代/東京圏） 

わき水（男性/50代/東京圏） 

東京圏外郭放水路（男性/60 代/東京圏） 

貯水池（男性/60代/東京圏） 

用水（男性/60代/東京圏） 

野菜の栽培（女性/20 代/東京圏） 

地下水（女性/40代/東京圏） 

疏水（男性/20代/大阪圏） 

灌漑用水施設（男性/30代/大阪圏） 

水時計（男性/50代/大阪圏） 

琵琶湖からつながる水路と旧水力発電所（男性/60代/大阪圏） 

疎水（女性/20代/大阪圏） 

酒造（女性/60代/大阪圏） 

蛍がいるきれいな水（女性/30代/中京圏） 

水道水を詰めた備蓄用ペットボトル（女性/40代/中京圏） 

水道に関する産業遺産（女性/50 代/中京圏） 

渡し舟（女性/50代/中京圏） 
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 36 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13.あなたは日々の生活の中で、水による災害が起こることに不安を感じていますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 いつも感
じている

時々感じ
ている

あまり感
じていな
い

全く感じ
ていない

不明

1500 112 612 604 172 0
100.0 7.5 40.8 40.3 11.5 0.0
750 47 279 311 113 0

100.0 6.3 37.2 41.5 15.1 0.0
750 65 333 293 59 0

100.0 8.7 44.4 39.1 7.9 0.0
300 16 131 113 40 0

100.0 5.3 43.7 37.7 13.3 0.0
300 26 131 108 35 0

100.0 8.7 43.7 36.0 11.7 0.0
300 25 122 126 27 0

100.0 8.3 40.7 42.0 9.0 0.0
300 24 125 120 31 0

100.0 8.0 41.7 40.0 10.3 0.0
300 21 103 137 39 0

100.0 7.0 34.3 45.7 13.0 0.0
150 10 58 57 25 0

100.0 6.7 38.7 38.0 16.7 0.0
150 9 62 57 22 0

100.0 6.0 41.3 38.0 14.7 0.0
150 10 51 69 20 0

100.0 6.7 34.0 46.0 13.3 0.0
150 11 60 57 22 0

100.0 7.3 40.0 38.0 14.7 0.0
150 7 48 71 24 0

100.0 4.7 32.0 47.3 16.0 0.0
150 6 73 56 15 0

100.0 4.0 48.7 37.3 10.0 0.0
150 17 69 51 13 0

100.0 11.3 46.0 34.0 8.7 0.0
150 15 71 57 7 0

100.0 10.0 47.3 38.0 4.7 0.0
150 13 65 63 9 0

100.0 8.7 43.3 42.0 6.0 0.0
150 14 55 66 15 0

100.0 9.3 36.7 44.0 10.0 0.0
500 36 186 216 62 0

100.0 7.2 37.2 43.2 12.4 0.0
500 42 210 194 54 0

100.0 8.4 42.0 38.8 10.8 0.0
500 34 216 194 56 0

100.0 6.8 43.2 38.8 11.2 0.0
257 13 99 104 41 0

100.0 5.1 38.5 40.5 16.0 0.0
375 32 145 155 43 0

100.0 8.5 38.7 41.3 11.5 0.0
851 66 363 336 86 0

100.0 7.8 42.7 39.5 10.1 0.0
17 1 5 9 2 0

100.0 5.9 29.4 52.9 11.8 0.0
804 60 337 317 90 0

100.0 7.5 41.9 39.4 11.2 0.0
687 49 273 284 81 0

100.0 7.1 39.7 41.3 11.8 0.0
9 3 2 3 1 0

100.0 33.3 22.2 33.3 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q13.水の災害への不安

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 37 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】① 

  

Q14. 不安に感じている災害
合計 台風 ゲリラ豪

雨
雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩れ

河川の氾
濫による
浸水

鉄砲水 土石流 下水の氾
濫

高潮によ
る浸水

突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

1500 824 674 293 146 292 55 53 100 41 308 887 252 80 238 138 203 164 256 323
100.0 54.9 44.9 19.5 9.7 19.5 3.7 3.5 6.7 2.7 20.5 59.1 16.8 5.3 15.9 9.2 13.5 10.9 17.1 21.5

750 403 313 122 48 118 17 19 39 24 113 381 111 30 84 50 80 57 89 130
100.0 53.7 41.7 16.3 6.4 15.7 2.3 2.5 5.2 3.2 15.1 50.8 14.8 4.0 11.2 6.7 10.7 7.6 11.9 17.3
750 421 361 171 98 174 38 34 61 17 195 506 141 50 154 88 123 107 167 193

100.0 56.1 48.1 22.8 13.1 23.2 5.1 4.5 8.1 2.3 26.0 67.5 18.8 6.7 20.5 11.7 16.4 14.3 22.3 25.7
300 166 104 65 29 59 4 12 13 5 45 148 67 18 47 25 29 26 51 50

100.0 55.3 34.7 21.7 9.7 19.7 1.3 4.0 4.3 1.7 15.0 49.3 22.3 6.0 15.7 8.3 9.7 8.7 17.0 16.7
300 157 133 65 26 66 9 7 16 8 49 145 50 10 43 24 25 21 46 55

100.0 52.3 44.3 21.7 8.7 22.0 3.0 2.3 5.3 2.7 16.3 48.3 16.7 3.3 14.3 8.0 8.3 7.0 15.3 18.3
300 163 138 62 30 61 14 13 24 8 54 177 38 17 50 28 45 41 54 69

100.0 54.3 46.0 20.7 10.0 20.3 4.7 4.3 8.0 2.7 18.0 59.0 12.7 5.7 16.7 9.3 15.0 13.7 18.0 23.0
300 176 163 58 29 51 16 11 22 13 74 197 50 16 55 35 48 36 49 75

100.0 58.7 54.3 19.3 9.7 17.0 5.3 3.7 7.3 4.3 24.7 65.7 16.7 5.3 18.3 11.7 16.0 12.0 16.3 25.0
300 162 136 43 32 55 12 10 25 7 86 220 47 19 43 26 56 40 56 74

100.0 54.0 45.3 14.3 10.7 18.3 4.0 3.3 8.3 2.3 28.7 73.3 15.7 6.3 14.3 8.7 18.7 13.3 18.7 24.7
150 78 57 28 8 25 3 2 6 3 16 56 26 8 15 14 13 14 20 24

100.0 52.0 38.0 18.7 5.3 16.7 2.0 1.3 4.0 2.0 10.7 37.3 17.3 5.3 10.0 9.3 8.7 9.3 13.3 16.0
150 77 56 27 7 25 1 2 6 4 18 63 20 4 16 8 10 8 14 19

100.0 51.3 37.3 18.0 4.7 16.7 0.7 1.3 4.0 2.7 12.0 42.0 13.3 2.7 10.7 5.3 6.7 5.3 9.3 12.7
150 78 58 25 9 24 0 4 6 3 15 74 14 5 18 11 14 13 21 26

100.0 52.0 38.7 16.7 6.0 16.0 0.0 2.7 4.0 2.0 10.0 49.3 9.3 3.3 12.0 7.3 9.3 8.7 14.0 17.3
150 87 78 23 13 20 6 7 10 8 28 84 25 5 15 8 17 7 12 25

100.0 58.0 52.0 15.3 8.7 13.3 4.0 4.7 6.7 5.3 18.7 56.0 16.7 3.3 10.0 5.3 11.3 4.7 8.0 16.7
150 83 64 19 11 24 7 4 11 6 36 104 26 8 20 9 26 15 22 36

100.0 55.3 42.7 12.7 7.3 16.0 4.7 2.7 7.3 4.0 24.0 69.3 17.3 5.3 13.3 6.0 17.3 10.0 14.7 24.0
150 88 47 37 21 34 1 10 7 2 29 92 41 10 32 11 16 12 31 26

100.0 58.7 31.3 24.7 14.0 22.7 0.7 6.7 4.7 1.3 19.3 61.3 27.3 6.7 21.3 7.3 10.7 8.0 20.7 17.3
150 80 77 38 19 41 8 5 10 4 31 82 30 6 27 16 15 13 32 36

100.0 53.3 51.3 25.3 12.7 27.3 5.3 3.3 6.7 2.7 20.7 54.7 20.0 4.0 18.0 10.7 10.0 8.7 21.3 24.0
150 85 80 37 21 37 14 9 18 5 39 103 24 12 32 17 31 28 33 43

100.0 56.7 53.3 24.7 14.0 24.7 9.3 6.0 12.0 3.3 26.0 68.7 16.0 8.0 21.3 11.3 20.7 18.7 22.0 28.7
150 89 85 35 16 31 10 4 12 5 46 113 25 11 40 27 31 29 37 50

100.0 59.3 56.7 23.3 10.7 20.7 6.7 2.7 8.0 3.3 30.7 75.3 16.7 7.3 26.7 18.0 20.7 19.3 24.7 33.3
150 79 72 24 21 31 5 6 14 1 50 116 21 11 23 17 30 25 34 38

100.0 52.7 48.0 16.0 14.0 20.7 3.3 4.0 9.3 0.7 33.3 77.3 14.0 7.3 15.3 11.3 20.0 16.7 22.7 25.3
500 263 223 86 39 73 14 15 35 5 109 298 63 46 71 57 65 57 91 126

100.0 52.6 44.6 17.2 7.8 14.6 2.8 3.0 7.0 1.0 21.8 59.6 12.6 9.2 14.2 11.4 13.0 11.4 18.2 25.2
500 264 217 95 50 103 19 20 32 19 85 292 97 16 63 37 66 57 66 87

100.0 52.8 43.4 19.0 10.0 20.6 3.8 4.0 6.4 3.8 17.0 58.4 19.4 3.2 12.6 7.4 13.2 11.4 13.2 17.4
500 297 234 112 57 116 22 18 33 17 114 297 92 18 104 44 72 50 99 110

100.0 59.4 46.8 22.4 11.4 23.2 4.4 3.6 6.6 3.4 22.8 59.4 18.4 3.6 20.8 8.8 14.4 10.0 19.8 22.0
257 138 106 54 22 44 7 5 24 6 37 137 43 15 23 23 32 28 32 36

100.0 53.7 41.2 21.0 8.6 17.1 2.7 1.9 9.3 2.3 14.4 53.3 16.7 5.8 8.9 8.9 12.5 10.9 12.5 14.0
375 189 165 60 36 71 14 13 25 11 82 243 68 21 64 43 61 46 73 88

100.0 50.4 44.0 16.0 9.6 18.9 3.7 3.5 6.7 2.9 21.9 64.8 18.1 5.6 17.1 11.5 16.3 12.3 19.5 23.5
851 486 394 176 85 175 34 34 50 23 182 495 139 42 147 70 107 87 147 195

100.0 57.1 46.3 20.7 10.0 20.6 4.0 4.0 5.9 2.7 21.4 58.2 16.3 4.9 17.3 8.2 12.6 10.2 17.3 22.9
17 11 9 3 3 2 0 1 1 1 7 12 2 2 4 2 3 3 4 4

100.0 64.7 52.9 17.6 17.6 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 41.2 70.6 11.8 11.8 23.5 11.8 17.6 17.6 23.5 23.5
804 479 385 170 92 171 39 33 56 20 193 480 125 45 154 72 103 80 128 175

100.0 59.6 47.9 21.1 11.4 21.3 4.9 4.1 7.0 2.5 24.0 59.7 15.5 5.6 19.2 9.0 12.8 10.0 15.9 21.8
687 342 286 120 53 120 16 20 43 20 112 401 125 35 82 66 98 82 124 146

100.0 49.8 41.6 17.5 7.7 17.5 2.3 2.9 6.3 2.9 16.3 58.4 18.2 5.1 11.9 9.6 14.3 11.9 18.0 21.3
9 3 3 3 1 1 0 0 1 1 3 6 2 0 2 0 2 2 4 2

100.0 33.3 33.3 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 33.3 66.7 22.2 0.0 22.2 0.0 22.2 22.2 44.4 22.2

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 38 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】② 

  

Q14. 不安に感じている災害
合計 酸性雨に

よる被害
地下水汚
染の被害

火災 その他 特に不安
を感じた
ことはな
い

不明

1500 134 107 298 1 131 0
100.0 8.9 7.1 19.9 0.1 8.7 0.0
750 45 29 115 1 87 0

100.0 6.0 3.9 15.3 0.1 11.6 0.0
750 89 78 183 0 44 0

100.0 11.9 10.4 24.4 0.0 5.9 0.0
300 18 19 39 0 38 0

100.0 6.0 6.3 13.0 0.0 12.7 0.0
300 12 9 43 0 28 0

100.0 4.0 3.0 14.3 0.0 9.3 0.0
300 24 21 65 0 26 0

100.0 8.0 7.0 21.7 0.0 8.7 0.0
300 37 31 74 1 19 0

100.0 12.3 10.3 24.7 0.3 6.3 0.0
300 43 27 77 0 20 0

100.0 14.3 9.0 25.7 0.0 6.7 0.0
150 7 6 15 0 23 0

100.0 4.7 4.0 10.0 0.0 15.3 0.0
150 3 2 17 0 18 0

100.0 2.0 1.3 11.3 0.0 12.0 0.0
150 7 5 25 0 20 0

100.0 4.7 3.3 16.7 0.0 13.3 0.0
150 10 8 24 1 15 0

100.0 6.7 5.3 16.0 0.7 10.0 0.0
150 18 8 34 0 11 0

100.0 12.0 5.3 22.7 0.0 7.3 0.0
150 11 13 24 0 15 0

100.0 7.3 8.7 16.0 0.0 10.0 0.0
150 9 7 26 0 10 0

100.0 6.0 4.7 17.3 0.0 6.7 0.0
150 17 16 40 0 6 0

100.0 11.3 10.7 26.7 0.0 4.0 0.0
150 27 23 50 0 4 0

100.0 18.0 15.3 33.3 0.0 2.7 0.0
150 25 19 43 0 9 0

100.0 16.7 12.7 28.7 0.0 6.0 0.0
500 45 40 94 0 45 0

100.0 9.0 8.0 18.8 0.0 9.0 0.0
500 51 39 102 1 48 0

100.0 10.2 7.8 20.4 0.2 9.6 0.0
500 38 28 102 0 38 0

100.0 7.6 5.6 20.4 0.0 7.6 0.0
257 20 17 25 1 35 0

100.0 7.8 6.6 9.7 0.4 13.6 0.0
375 42 32 95 0 35 0

100.0 11.2 8.5 25.3 0.0 9.3 0.0
851 71 57 171 0 61 0

100.0 8.3 6.7 20.1 0.0 7.2 0.0
17 1 1 7 0 0 0

100.0 5.9 5.9 41.2 0.0 0.0 0.0
804 69 58 181 1 60 0

100.0 8.6 7.2 22.5 0.1 7.5 0.0
687 65 49 114 0 71 0

100.0 9.5 7.1 16.6 0.0 10.3 0.0
9 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q14. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】（23.その他 FA） 

雨漏り（男性/50代/大阪圏） 
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 40 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ14-1. その中で、最も不安に感じるものはどれですか。１つお選びください。（ひとつだけ）】① 

  

SQ14-1. 最も不安に感じている災害
合計 台風 ゲリラ豪

雨
雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩れ

河川の氾
濫による
浸水

鉄砲水 土石流 下水の氾
濫

高潮によ
る浸水

突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

1369 186 181 27 18 60 1 1 0 3 14 676 74 2 19 8 11 6 20 27
100.0 13.6 13.2 2.0 1.3 4.4 0.1 0.1 0.0 0.2 1.0 49.4 5.4 0.1 1.4 0.6 0.8 0.4 1.5 2.0
663 122 104 18 9 24 1 1 0 2 4 283 39 0 6 4 7 1 10 13

100.0 18.4 15.7 2.7 1.4 3.6 0.2 0.2 0.0 0.3 0.6 42.7 5.9 0.0 0.9 0.6 1.1 0.2 1.5 2.0
706 64 77 9 9 36 0 0 0 1 10 393 35 2 13 4 4 5 10 14

100.0 9.1 10.9 1.3 1.3 5.1 0.0 0.0 0.0 0.1 1.4 55.7 5.0 0.3 1.8 0.6 0.6 0.7 1.4 2.0
262 50 27 7 3 14 1 0 0 0 0 109 25 1 7 1 1 1 4 6

100.0 19.1 10.3 2.7 1.1 5.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 41.6 9.5 0.4 2.7 0.4 0.4 0.4 1.5 2.3
272 47 46 8 2 17 0 0 0 1 3 106 14 1 3 4 2 1 8 5

100.0 17.3 16.9 2.9 0.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.4 1.1 39.0 5.1 0.4 1.1 1.5 0.7 0.4 2.9 1.8
274 42 33 7 4 10 0 0 0 0 3 138 9 0 2 2 3 3 3 7

100.0 15.3 12.0 2.6 1.5 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 50.4 3.3 0.0 0.7 0.7 1.1 1.1 1.1 2.6
281 19 46 4 4 7 0 1 0 1 4 152 13 0 5 1 3 0 2 6

100.0 6.8 16.4 1.4 1.4 2.5 0.0 0.4 0.0 0.4 1.4 54.1 4.6 0.0 1.8 0.4 1.1 0.0 0.7 2.1
280 28 29 1 5 12 0 0 0 1 4 171 13 0 2 0 2 1 3 3

100.0 10.0 10.4 0.4 1.8 4.3 0.0 0.0 0.0 0.4 1.4 61.1 4.6 0.0 0.7 0.0 0.7 0.4 1.1 1.1
127 30 19 3 3 7 1 0 0 0 0 38 12 0 4 0 1 0 2 4

100.0 23.6 15.0 2.4 2.4 5.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 29.9 9.4 0.0 3.1 0.0 0.8 0.0 1.6 3.1
132 30 27 4 0 2 0 0 0 1 1 46 7 0 2 3 2 0 4 2

100.0 22.7 20.5 3.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 34.8 5.3 0.0 1.5 2.3 1.5 0.0 3.0 1.5
130 27 18 6 1 4 0 0 0 0 1 55 4 0 0 1 2 1 3 3

100.0 20.8 13.8 4.6 0.8 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 42.3 3.1 0.0 0.0 0.8 1.5 0.8 2.3 2.3
135 12 25 4 2 4 0 1 0 1 1 68 7 0 0 0 1 0 0 3

100.0 8.9 18.5 3.0 1.5 3.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 50.4 5.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.2
139 23 15 1 3 7 0 0 0 0 1 76 9 0 0 0 1 0 1 1

100.0 16.5 10.8 0.7 2.2 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 54.7 6.5 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7
135 20 8 4 0 7 0 0 0 0 0 71 13 1 3 1 0 1 2 2

100.0 14.8 5.9 3.0 0.0 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.6 9.6 0.7 2.2 0.7 0.0 0.7 1.5 1.5
140 17 19 4 2 15 0 0 0 0 2 60 7 1 1 1 0 1 4 3

100.0 12.1 13.6 2.9 1.4 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 42.9 5.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 2.9 2.1
144 15 15 1 3 6 0 0 0 0 2 83 5 0 2 1 1 2 0 4

100.0 10.4 10.4 0.7 2.1 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 57.6 3.5 0.0 1.4 0.7 0.7 1.4 0.0 2.8
146 7 21 0 2 3 0 0 0 0 3 84 6 0 5 1 2 0 2 3

100.0 4.8 14.4 0.0 1.4 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 57.5 4.1 0.0 3.4 0.7 1.4 0.0 1.4 2.1
141 5 14 0 2 5 0 0 0 1 3 95 4 0 2 0 1 1 2 2

100.0 3.5 9.9 0.0 1.4 3.5 0.0 0.0 0.0 0.7 2.1 67.4 2.8 0.0 1.4 0.0 0.7 0.7 1.4 1.4
455 62 55 10 5 15 1 0 0 0 9 230 19 2 4 4 1 1 10 14

100.0 13.6 12.1 2.2 1.1 3.3 0.2 0.0 0.0 0.0 2.0 50.5 4.2 0.4 0.9 0.9 0.2 0.2 2.2 3.1
452 66 52 8 8 21 0 0 0 1 3 222 30 0 7 2 6 3 2 6

100.0 14.6 11.5 1.8 1.8 4.6 0.0 0.0 0.0 0.2 0.7 49.1 6.6 0.0 1.5 0.4 1.3 0.7 0.4 1.3
462 58 74 9 5 24 0 1 0 2 2 224 25 0 8 2 4 2 8 7

100.0 12.6 16.0 1.9 1.1 5.2 0.0 0.2 0.0 0.4 0.4 48.5 5.4 0.0 1.7 0.4 0.9 0.4 1.7 1.5
222 33 33 6 2 9 0 0 0 1 1 103 13 0 2 5 5 0 4 0

100.0 14.9 14.9 2.7 0.9 4.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 46.4 5.9 0.0 0.9 2.3 2.3 0.0 1.8 0.0
340 34 37 7 7 16 0 0 0 1 2 182 24 1 5 0 2 1 5 4

100.0 10.0 10.9 2.1 2.1 4.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 53.5 7.1 0.3 1.5 0.0 0.6 0.3 1.5 1.2
790 117 109 14 9 35 1 1 0 1 10 381 37 1 12 3 4 5 11 22

100.0 14.8 13.8 1.8 1.1 4.4 0.1 0.1 0.0 0.1 1.3 48.2 4.7 0.1 1.5 0.4 0.5 0.6 1.4 2.8
17 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 10 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 58.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9
744 101 102 18 11 36 1 1 0 1 11 350 41 0 12 3 4 4 9 17

100.0 13.6 13.7 2.4 1.5 4.8 0.1 0.1 0.0 0.1 1.5 47.0 5.5 0.0 1.6 0.4 0.5 0.5 1.2 2.3
616 84 78 8 7 24 0 0 0 2 3 322 33 2 6 5 7 2 10 10

100.0 13.6 12.7 1.3 1.1 3.9 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 52.3 5.4 0.3 1.0 0.8 1.1 0.3 1.6 1.6
9 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 41 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ14-1. その中で、最も不安に感じるものはどれですか。１つお選びください。（ひとつだけ）】② 

  

SQ14-1. 最も不安に感じている災害
合計 酸性雨に

よる被害
地下水汚
染の被害

火災 その他 不明 非該当

1369 3 4 27 1 0 131
100.0 0.2 0.3 2.0 0.1 0.0
663 1 0 13 1 0 87

100.0 0.2 0.0 2.0 0.2 0.0
706 2 4 14 0 0 44

100.0 0.3 0.6 2.0 0.0 0.0
262 0 0 5 0 0 38

100.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0
272 0 1 3 0 0 28

100.0 0.0 0.4 1.1 0.0 0.0
274 1 0 7 0 0 26

100.0 0.4 0.0 2.6 0.0 0.0
281 2 1 9 1 0 19

100.0 0.7 0.4 3.2 0.4 0.0
280 0 2 3 0 0 20

100.0 0.0 0.7 1.1 0.0 0.0
127 0 0 3 0 0 23

100.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0
132 0 0 1 0 0 18

100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0
130 0 0 4 0 0 20

100.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0
135 1 0 4 1 0 15

100.0 0.7 0.0 3.0 0.7 0.0
139 0 0 1 0 0 11

100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0
135 0 0 2 0 0 15

100.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0
140 0 1 2 0 0 10

100.0 0.0 0.7 1.4 0.0 0.0
144 1 0 3 0 0 6

100.0 0.7 0.0 2.1 0.0 0.0
146 1 1 5 0 0 4

100.0 0.7 0.7 3.4 0.0 0.0
141 0 2 2 0 0 9

100.0 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0
455 2 3 8 0 0 45

100.0 0.4 0.7 1.8 0.0 0.0
452 1 0 13 1 0 48

100.0 0.2 0.0 2.9 0.2 0.0
462 0 1 6 0 0 38

100.0 0.0 0.2 1.3 0.0 0.0
222 1 1 2 1 0 35

100.0 0.5 0.5 0.9 0.5 0.0
340 0 1 11 0 0 35

100.0 0.0 0.3 3.2 0.0 0.0
790 2 2 13 0 0 61

100.0 0.3 0.3 1.6 0.0 0.0
17 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0
744 1 2 18 1 0 60

100.0 0.1 0.3 2.4 0.1 0.0
616 2 2 9 0 0 71

100.0 0.3 0.3 1.5 0.0 0.0
9 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 42 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15. あなたは「ハザードマップ」をご存知ですか。あてはまるものをお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 知ってい
る

名前は聞
いたこと
がある
が、詳し
くは知ら
ない

聞いたこ
とはない

不明

1500 781 581 138 0
100.0 52.1 38.7 9.2 0.0
750 402 295 53 0

100.0 53.6 39.3 7.1 0.0
750 379 286 85 0

100.0 50.5 38.1 11.3 0.0
300 108 130 62 0

100.0 36.0 43.3 20.7 0.0
300 149 119 32 0

100.0 49.7 39.7 10.7 0.0
300 168 115 17 0

100.0 56.0 38.3 5.7 0.0
300 165 118 17 0

100.0 55.0 39.3 5.7 0.0
300 191 99 10 0

100.0 63.7 33.0 3.3 0.0
150 64 61 25 0

100.0 42.7 40.7 16.7 0.0
150 74 66 10 0

100.0 49.3 44.0 6.7 0.0
150 84 59 7 0

100.0 56.0 39.3 4.7 0.0
150 77 65 8 0

100.0 51.3 43.3 5.3 0.0
150 103 44 3 0

100.0 68.7 29.3 2.0 0.0
150 44 69 37 0

100.0 29.3 46.0 24.7 0.0
150 75 53 22 0

100.0 50.0 35.3 14.7 0.0
150 84 56 10 0

100.0 56.0 37.3 6.7 0.0
150 88 53 9 0

100.0 58.7 35.3 6.0 0.0
150 88 55 7 0

100.0 58.7 36.7 4.7 0.0
500 255 188 57 0

100.0 51.0 37.6 11.4 0.0
500 245 201 54 0

100.0 49.0 40.2 10.8 0.0
500 281 192 27 0

100.0 56.2 38.4 5.4 0.0
257 121 105 31 0

100.0 47.1 40.9 12.1 0.0
375 213 133 29 0

100.0 56.8 35.5 7.7 0.0
851 438 335 78 0

100.0 51.5 39.4 9.2 0.0
17 9 8 0 0

100.0 52.9 47.1 0.0 0.0
804 444 297 63 0

100.0 55.2 36.9 7.8 0.0
687 334 280 73 0

100.0 48.6 40.8 10.6 0.0
9 3 4 2 0

100.0 33.3 44.4 22.2 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q15. ハザードマップの認知

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 43 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ15-1. あなたの住んでいる地域には、「ハザードマップ」がありますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 ある ない わからな
い

不明 非該当

1362 816 86 460 0 138
100.0 59.9 6.3 33.8 0.0
697 405 49 243 0 53

100.0 58.1 7.0 34.9 0.0
665 411 37 217 0 85

100.0 61.8 5.6 32.6 0.0
238 88 22 128 0 62

100.0 37.0 9.2 53.8 0.0
268 137 21 110 0 32

100.0 51.1 7.8 41.0 0.0
283 176 16 91 0 17

100.0 62.2 5.7 32.2 0.0
283 192 17 74 0 17

100.0 67.8 6.0 26.1 0.0
290 223 10 57 0 10

100.0 76.9 3.4 19.7 0.0
125 52 10 63 0 25

100.0 41.6 8.0 50.4 0.0
140 65 13 62 0 10

100.0 46.4 9.3 44.3 0.0
143 88 11 44 0 7

100.0 61.5 7.7 30.8 0.0
142 85 11 46 0 8

100.0 59.9 7.7 32.4 0.0
147 115 4 28 0 3

100.0 78.2 2.7 19.0 0.0
113 36 12 65 0 37

100.0 31.9 10.6 57.5 0.0
128 72 8 48 0 22

100.0 56.3 6.3 37.5 0.0
140 88 5 47 0 10

100.0 62.9 3.6 33.6 0.0
141 107 6 28 0 9

100.0 75.9 4.3 19.9 0.0
143 108 6 29 0 7

100.0 75.5 4.2 20.3 0.0
443 255 27 161 0 57

100.0 57.6 6.1 36.3 0.0
446 261 33 152 0 54

100.0 58.5 7.4 34.1 0.0
473 300 26 147 0 27

100.0 63.4 5.5 31.1 0.0
226 126 12 88 0 31

100.0 55.8 5.3 38.9 0.0
346 231 26 89 0 29

100.0 66.8 7.5 25.7 0.0
773 452 46 275 0 78

100.0 58.5 6.0 35.6 0.0
17 7 2 8 0 0

100.0 41.2 11.8 47.1 0.0
741 466 45 230 0 63

100.0 62.9 6.1 31.0 0.0
614 346 41 227 0 73

100.0 56.4 6.7 37.0 0.0
7 4 0 3 0 2

100.0 57.1 0.0 42.9 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ15-1. 居住地域のハザードマップの有無

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 44 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ15-2. あなたの住んでいる地域の「ハザードマップ」をどのように活用していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 災害時に
実際に活
用した

訓練の時
などに、
防災対策
として活
用した

持っては
いるが、
活用した
ことはな
い

あること
は知って
いるが、
持ってい
ない

不明 非該当

816 19 88 540 169 0 684
100.0 2.3 10.8 66.2 20.7 0.0
405 16 54 237 98 0 345

100.0 4.0 13.3 58.5 24.2 0.0
411 3 34 303 71 0 339

100.0 0.7 8.3 73.7 17.3 0.0
88 6 12 50 20 0 212

100.0 6.8 13.6 56.8 22.7 0.0
137 2 21 79 35 0 163

100.0 1.5 15.3 57.7 25.5 0.0
176 4 19 116 37 0 124

100.0 2.3 10.8 65.9 21.0 0.0
192 5 14 138 35 0 108

100.0 2.6 7.3 71.9 18.2 0.0
223 2 22 157 42 0 77

100.0 0.9 9.9 70.4 18.8 0.0
52 6 9 27 10 0 98

100.0 11.5 17.3 51.9 19.2 0.0
65 1 14 31 19 0 85

100.0 1.5 21.5 47.7 29.2 0.0
88 3 11 48 26 0 62

100.0 3.4 12.5 54.5 29.5 0.0
85 4 7 56 18 0 65

100.0 4.7 8.2 65.9 21.2 0.0
115 2 13 75 25 0 35

100.0 1.7 11.3 65.2 21.7 0.0
36 0 3 23 10 0 114

100.0 0.0 8.3 63.9 27.8 0.0
72 1 7 48 16 0 78

100.0 1.4 9.7 66.7 22.2 0.0
88 1 8 68 11 0 62

100.0 1.1 9.1 77.3 12.5 0.0
107 1 7 82 17 0 43

100.0 0.9 6.5 76.6 15.9 0.0
108 0 9 82 17 0 42

100.0 0.0 8.3 75.9 15.7 0.0
255 7 19 166 63 0 245

100.0 2.7 7.5 65.1 24.7 0.0
261 2 34 166 59 0 239

100.0 0.8 13.0 63.6 22.6 0.0
300 10 35 208 47 0 200

100.0 3.3 11.7 69.3 15.7 0.0
126 2 9 89 26 0 131

100.0 1.6 7.1 70.6 20.6 0.0
231 4 24 153 50 0 144

100.0 1.7 10.4 66.2 21.6 0.0
452 13 54 294 91 0 399

100.0 2.9 11.9 65.0 20.1 0.0
7 0 1 4 2 0 10

100.0 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0
466 16 56 304 90 0 338

100.0 3.4 12.0 65.2 19.3 0.0
346 3 32 233 78 0 341

100.0 0.9 9.2 67.3 22.5 0.0
4 0 0 3 1 0 5

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ15-2. ハザードマップの活用状況

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 45 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q16. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

  

合計 風呂の水
をいつも
溜めてお
く

市販のミ
ネラル
ウォー
ターを買
い置きし
ておく

近所の井
戸のあり
かを知っ
ておく

雨水を溜
めておく

消火栓、
防火水槽
の場所を
知ってお
く

川や海の
水の利用
を考えて
おく

水を使わ
なくて済
むような
対策グッ
ズを準備
する（簡
易トイ
レ、歯磨
きシー
ト、ドラ
イシャン
プー、
ラップ
フィルム
等）

その他 何もして
いない

不明

1500 290 733 39 53 125 30 161 10 573 0
100.0 19.3 48.9 2.6 3.5 8.3 2.0 10.7 0.7 38.2 0.0
750 113 339 23 28 56 18 53 5 316 0

100.0 15.1 45.2 3.1 3.7 7.5 2.4 7.1 0.7 42.1 0.0
750 177 394 16 25 69 12 108 5 257 0

100.0 23.6 52.5 2.1 3.3 9.2 1.6 14.4 0.7 34.3 0.0
300 34 125 10 9 13 9 28 1 139 0

100.0 11.3 41.7 3.3 3.0 4.3 3.0 9.3 0.3 46.3 0.0
300 43 138 7 10 16 6 28 0 127 0

100.0 14.3 46.0 2.3 3.3 5.3 2.0 9.3 0.0 42.3 0.0
300 58 147 5 13 31 5 35 2 117 0

100.0 19.3 49.0 1.7 4.3 10.3 1.7 11.7 0.7 39.0 0.0
300 81 154 8 6 29 6 32 3 100 0

100.0 27.0 51.3 2.7 2.0 9.7 2.0 10.7 1.0 33.3 0.0
300 74 169 9 15 36 4 38 4 90 0

100.0 24.7 56.3 3.0 5.0 12.0 1.3 12.7 1.3 30.0 0.0
150 17 64 7 6 6 6 12 1 68 0

100.0 11.3 42.7 4.7 4.0 4.0 4.0 8.0 0.7 45.3 0.0
150 19 64 6 7 7 4 11 0 68 0

100.0 12.7 42.7 4.0 4.7 4.7 2.7 7.3 0.0 45.3 0.0
150 17 59 2 5 13 3 13 1 72 0

100.0 11.3 39.3 1.3 3.3 8.7 2.0 8.7 0.7 48.0 0.0
150 27 71 5 2 13 3 6 1 59 0

100.0 18.0 47.3 3.3 1.3 8.7 2.0 4.0 0.7 39.3 0.0
150 33 81 3 8 17 2 11 2 49 0

100.0 22.0 54.0 2.0 5.3 11.3 1.3 7.3 1.3 32.7 0.0
150 17 61 3 3 7 3 16 0 71 0

100.0 11.3 40.7 2.0 2.0 4.7 2.0 10.7 0.0 47.3 0.0
150 24 74 1 3 9 2 17 0 59 0

100.0 16.0 49.3 0.7 2.0 6.0 1.3 11.3 0.0 39.3 0.0
150 41 88 3 8 18 2 22 1 45 0

100.0 27.3 58.7 2.0 5.3 12.0 1.3 14.7 0.7 30.0 0.0
150 54 83 3 4 16 3 26 2 41 0

100.0 36.0 55.3 2.0 2.7 10.7 2.0 17.3 1.3 27.3 0.0
150 41 88 6 7 19 2 27 2 41 0

100.0 27.3 58.7 4.0 4.7 12.7 1.3 18.0 1.3 27.3 0.0
500 115 279 19 18 38 6 67 4 159 0

100.0 23.0 55.8 3.8 3.6 7.6 1.2 13.4 0.8 31.8 0.0
500 88 205 10 8 45 11 41 2 229 0

100.0 17.6 41.0 2.0 1.6 9.0 2.2 8.2 0.4 45.8 0.0
500 87 249 10 27 42 13 53 4 185 0

100.0 17.4 49.8 2.0 5.4 8.4 2.6 10.6 0.8 37.0 0.0
257 28 100 7 5 9 3 23 1 136 0

100.0 10.9 38.9 2.7 1.9 3.5 1.2 8.9 0.4 52.9 0.0
375 89 214 12 6 35 7 44 3 116 0

100.0 23.7 57.1 3.2 1.6 9.3 1.9 11.7 0.8 30.9 0.0
851 172 410 20 42 80 20 92 6 313 0

100.0 20.2 48.2 2.4 4.9 9.4 2.4 10.8 0.7 36.8 0.0
17 1 9 0 0 1 0 2 0 8 0

100.0 5.9 52.9 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 0.0 47.1 0.0
804 181 396 22 43 69 19 83 6 284 0

100.0 22.5 49.3 2.7 5.3 8.6 2.4 10.3 0.7 35.3 0.0
687 107 333 17 10 56 11 77 3 286 0

100.0 15.6 48.5 2.5 1.5 8.2 1.6 11.2 0.4 41.6 0.0
9 2 4 0 0 0 0 1 1 3 0

100.0 22.2 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 33.3 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q16. 災害時の水の備え

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 46     

【Q16. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

水道水を容器に貯めている。（男性/20代/東京圏） 

ペットボトルに水を保管しておく。（男性/50代/東京圏） 

お茶などのソフトドリンクを多めに買っている（男性/60代/東京圏） 

非常用袋を用意している（女性/40代/東京圏） 

エコキュートを設置しており、非常時に飲料として使える。（男性/40代/大阪圏） 

庭に池と井戸がある（女性/60代/大阪圏） 

温水器（男性/60代/中京圏） 

給湯器にお湯がある（女性/50代/中京圏） 

飲み水を貯める 2Ｌペットボトル 3本分（女性/50代/中京圏） 

ペットボトルに新鮮な水を取り置いている（女性/60代/中京圏） 
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SQ16-1. 「市販のミネラルウォーターを買い置きしておく」と回答した方にお聞きします。あなたは何日分の目安で、ミネラルウォーターを飲用水の備え
として買い置きしていますか。（ひとつだけ） 

  

合計 1日 2～3日 4～6日 1週間 2～3週間 1ヶ月 2ヶ月以
上

何日分か
は分から
ない

飲用水の
備えとし
ては買い
置きして
いない

不明 非該当

733 32 304 89 146 51 22 20 63 6 0 767
100.0 4.4 41.5 12.1 19.9 7.0 3.0 2.7 8.6 0.8 0.0

339 12 136 33 79 32 10 9 25 3 0 411
100.0 3.5 40.1 9.7 23.3 9.4 2.9 2.7 7.4 0.9 0.0

394 20 168 56 67 19 12 11 38 3 0 356
100.0 5.1 42.6 14.2 17.0 4.8 3.0 2.8 9.6 0.8 0.0

125 8 50 10 26 9 4 1 16 1 0 175
100.0 6.4 40.0 8.0 20.8 7.2 3.2 0.8 12.8 0.8 0.0

138 10 46 12 31 11 4 7 16 1 0 162
100.0 7.2 33.3 8.7 22.5 8.0 2.9 5.1 11.6 0.7 0.0

147 6 62 21 29 9 5 5 10 0 0 153
100.0 4.1 42.2 14.3 19.7 6.1 3.4 3.4 6.8 0.0 0.0

154 7 65 19 26 10 7 5 12 3 0 146
100.0 4.5 42.2 12.3 16.9 6.5 4.5 3.2 7.8 1.9 0.0

169 1 81 27 34 12 2 2 9 1 0 131
100.0 0.6 47.9 16.0 20.1 7.1 1.2 1.2 5.3 0.6 0.0

64 5 24 5 16 6 1 0 7 0 0 86
100.0 7.8 37.5 7.8 25.0 9.4 1.6 0.0 10.9 0.0 0.0

64 2 18 4 16 9 1 4 9 1 0 86
100.0 3.1 28.1 6.3 25.0 14.1 1.6 6.3 14.1 1.6 0.0

59 1 25 7 16 3 3 2 2 0 0 91
100.0 1.7 42.4 11.9 27.1 5.1 5.1 3.4 3.4 0.0 0.0

71 4 29 6 14 7 4 1 4 2 0 79
100.0 5.6 40.8 8.5 19.7 9.9 5.6 1.4 5.6 2.8 0.0

81 0 40 11 17 7 1 2 3 0 0 69
100.0 0.0 49.4 13.6 21.0 8.6 1.2 2.5 3.7 0.0 0.0

61 3 26 5 10 3 3 1 9 1 0 89
100.0 4.9 42.6 8.2 16.4 4.9 4.9 1.6 14.8 1.6 0.0

74 8 28 8 15 2 3 3 7 0 0 76
100.0 10.8 37.8 10.8 20.3 2.7 4.1 4.1 9.5 0.0 0.0

88 5 37 14 13 6 2 3 8 0 0 62
100.0 5.7 42.0 15.9 14.8 6.8 2.3 3.4 9.1 0.0 0.0

83 3 36 13 12 3 3 4 8 1 0 67
100.0 3.6 43.4 15.7 14.5 3.6 3.6 4.8 9.6 1.2 0.0

88 1 41 16 17 5 1 0 6 1 0 62
100.0 1.1 46.6 18.2 19.3 5.7 1.1 0.0 6.8 1.1 0.0

279 12 105 38 61 23 5 10 25 0 0 221
100.0 4.3 37.6 13.6 21.9 8.2 1.8 3.6 9.0 0.0 0.0

205 7 83 23 47 19 7 5 12 2 0 295
100.0 3.4 40.5 11.2 22.9 9.3 3.4 2.4 5.9 1.0 0.0

249 13 116 28 38 9 10 5 26 4 0 251
100.0 5.2 46.6 11.2 15.3 3.6 4.0 2.0 10.4 1.6 0.0

100 6 38 11 26 4 6 4 5 0 0 157
100.0 6.0 38.0 11.0 26.0 4.0 6.0 4.0 5.0 0.0 0.0

214 7 93 30 37 19 5 3 16 4 0 161
100.0 3.3 43.5 14.0 17.3 8.9 2.3 1.4 7.5 1.9 0.0

410 19 170 47 81 27 11 13 40 2 0 441
100.0 4.6 41.5 11.5 19.8 6.6 2.7 3.2 9.8 0.5 0.0

9 0 3 1 2 1 0 0 2 0 0 8
100.0 0.0 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0

396 17 168 45 78 26 12 12 37 1 0 408
100.0 4.3 42.4 11.4 19.7 6.6 3.0 3.0 9.3 0.3 0.0

333 15 134 44 68 23 10 8 26 5 0 354
100.0 4.5 40.2 13.2 20.4 6.9 3.0 2.4 7.8 1.5 0.0

4 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ16-1. 買い置きしている飲用ミネラルウォーターの量

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2016 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 48 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

Q17. 大災害でライフラインがストップした時に、あなたが、一番早く復旧してほしいと思うライフラインをお選びください。（ひとつだけ） 

 

 

合計 電気 ガス 上水道 下水道 電話 インター
ネット・
SNS

道路 電車 その他 復旧して
ほしいと
思うライ
フライン
はない

不明

1500 692 25 551 96 27 47 13 5 1 43 0
100.0 46.1 1.7 36.7 6.4 1.8 3.1 0.9 0.3 0.1 2.9 0.0

750 361 10 265 44 11 23 5 4 0 27 0
100.0 48.1 1.3 35.3 5.9 1.5 3.1 0.7 0.5 0.0 3.6 0.0

750 331 15 286 52 16 24 8 1 1 16 0
100.0 44.1 2.0 38.1 6.9 2.1 3.2 1.1 0.1 0.1 2.1 0.0

300 120 13 83 25 10 25 5 2 0 17 0
100.0 40.0 4.3 27.7 8.3 3.3 8.3 1.7 0.7 0.0 5.7 0.0

300 151 5 98 22 3 9 1 1 0 10 0
100.0 50.3 1.7 32.7 7.3 1.0 3.0 0.3 0.3 0.0 3.3 0.0

300 141 5 113 23 2 4 4 0 1 7 0
100.0 47.0 1.7 37.7 7.7 0.7 1.3 1.3 0.0 0.3 2.3 0.0

300 147 2 124 10 5 4 1 1 0 6 0
100.0 49.0 0.7 41.3 3.3 1.7 1.3 0.3 0.3 0.0 2.0 0.0

300 133 0 133 16 7 5 2 1 0 3 0
100.0 44.3 0.0 44.3 5.3 2.3 1.7 0.7 0.3 0.0 1.0 0.0

150 63 5 42 14 2 12 1 1 0 10 0
100.0 42.0 3.3 28.0 9.3 1.3 8.0 0.7 0.7 0.0 6.7 0.0

150 83 3 47 8 1 3 1 1 0 3 0
100.0 55.3 2.0 31.3 5.3 0.7 2.0 0.7 0.7 0.0 2.0 0.0

150 72 1 55 11 1 2 2 0 0 6 0
100.0 48.0 0.7 36.7 7.3 0.7 1.3 1.3 0.0 0.0 4.0 0.0

150 76 1 53 5 3 4 1 1 0 6 0
100.0 50.7 0.7 35.3 3.3 2.0 2.7 0.7 0.7 0.0 4.0 0.0

150 67 0 68 6 4 2 0 1 0 2 0
100.0 44.7 0.0 45.3 4.0 2.7 1.3 0.0 0.7 0.0 1.3 0.0

150 57 8 41 11 8 13 4 1 0 7 0
100.0 38.0 5.3 27.3 7.3 5.3 8.7 2.7 0.7 0.0 4.7 0.0

150 68 2 51 14 2 6 0 0 0 7 0
100.0 45.3 1.3 34.0 9.3 1.3 4.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0

150 69 4 58 12 1 2 2 0 1 1 0
100.0 46.0 2.7 38.7 8.0 0.7 1.3 1.3 0.0 0.7 0.7 0.0

150 71 1 71 5 2 0 0 0 0 0 0
100.0 47.3 0.7 47.3 3.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
150 66 0 65 10 3 3 2 0 0 1 0

100.0 44.0 0.0 43.3 6.7 2.0 2.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0
500 248 12 174 26 6 14 3 2 0 15 0

100.0 49.6 2.4 34.8 5.2 1.2 2.8 0.6 0.4 0.0 3.0 0.0
500 228 8 177 36 12 16 3 2 1 17 0

100.0 45.6 1.6 35.4 7.2 2.4 3.2 0.6 0.4 0.2 3.4 0.0
500 216 5 200 34 9 17 7 1 0 11 0

100.0 43.2 1.0 40.0 6.8 1.8 3.4 1.4 0.2 0.0 2.2 0.0
257 121 5 81 19 3 13 2 2 0 11 0

100.0 47.1 1.9 31.5 7.4 1.2 5.1 0.8 0.8 0.0 4.3 0.0
375 175 5 154 16 5 7 2 0 1 10 0

100.0 46.7 1.3 41.1 4.3 1.3 1.9 0.5 0.0 0.3 2.7 0.0
851 389 15 308 60 19 26 9 3 0 22 0

100.0 45.7 1.8 36.2 7.1 2.2 3.1 1.1 0.4 0.0 2.6 0.0
17 7 0 8 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 41.2 0.0 47.1 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
804 370 14 312 46 8 24 7 2 0 21 0

100.0 46.0 1.7 38.8 5.7 1.0 3.0 0.9 0.2 0.0 2.6 0.0
687 317 11 237 48 19 23 6 3 1 22 0

100.0 46.1 1.6 34.5 7.0 2.8 3.3 0.9 0.4 0.1 3.2 0.0
9 5 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 55.6 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q17. 災害時に一番早く復旧してほしいと思うライフライン

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q17. 大災害でライフラインがストップした時に、あなたが、一番早く復旧してほしいと思うライフラインをお選びください。（ひとつだけ）】（9.そ
の他 FA） 

季節による（女性/40 代/大阪圏） 
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 50 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18. 以下の祝日・記念日の中で、あなたが知っている祝日・記念日をお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 みどりの
日（5月4
日）

川の日
（7月7
日）

海の日
（7月の
第3月曜
日）

水の日
（8月1
日）

山の日
（8月11
日）

防災の日
（9月1
日）

下水道の
日（9月
10日）

津波防災
の日（11
月5日）

知ってい
るものは
ない

不明

1500 1239 65 1157 44 550 701 15 24 111 0
100.0 82.6 4.3 77.1 2.9 36.7 46.7 1.0 1.6 7.4 0.0
750 605 44 554 25 272 321 10 17 71 0

100.0 80.7 5.9 73.9 3.3 36.3 42.8 1.3 2.3 9.5 0.0
750 634 21 603 19 278 380 5 7 40 0

100.0 84.5 2.8 80.4 2.5 37.1 50.7 0.7 0.9 5.3 0.0
300 240 27 237 8 120 94 1 6 26 0

100.0 80.0 9.0 79.0 2.7 40.0 31.3 0.3 2.0 8.7 0.0
300 229 13 235 12 131 110 3 5 31 0

100.0 76.3 4.3 78.3 4.0 43.7 36.7 1.0 1.7 10.3 0.0
300 256 13 236 11 109 149 7 7 14 0

100.0 85.3 4.3 78.7 3.7 36.3 49.7 2.3 2.3 4.7 0.0
300 261 7 238 7 107 177 3 3 17 0

100.0 87.0 2.3 79.3 2.3 35.7 59.0 1.0 1.0 5.7 0.0
300 253 5 211 6 83 171 1 3 23 0

100.0 84.3 1.7 70.3 2.0 27.7 57.0 0.3 1.0 7.7 0.0
150 113 20 110 7 59 42 1 4 19 0

100.0 75.3 13.3 73.3 4.7 39.3 28.0 0.7 2.7 12.7 0.0
150 111 11 115 7 67 50 3 4 17 0

100.0 74.0 7.3 76.7 4.7 44.7 33.3 2.0 2.7 11.3 0.0
150 127 8 114 7 53 69 4 5 8 0

100.0 84.7 5.3 76.0 4.7 35.3 46.0 2.7 3.3 5.3 0.0
150 130 4 117 1 54 83 2 2 12 0

100.0 86.7 2.7 78.0 0.7 36.0 55.3 1.3 1.3 8.0 0.0
150 124 1 98 3 39 77 0 2 15 0

100.0 82.7 0.7 65.3 2.0 26.0 51.3 0.0 1.3 10.0 0.0
150 127 7 127 1 61 52 0 2 7 0

100.0 84.7 4.7 84.7 0.7 40.7 34.7 0.0 1.3 4.7 0.0
150 118 2 120 5 64 60 0 1 14 0

100.0 78.7 1.3 80.0 3.3 42.7 40.0 0.0 0.7 9.3 0.0
150 129 5 122 4 56 80 3 2 6 0

100.0 86.0 3.3 81.3 2.7 37.3 53.3 2.0 1.3 4.0 0.0
150 131 3 121 6 53 94 1 1 5 0

100.0 87.3 2.0 80.7 4.0 35.3 62.7 0.7 0.7 3.3 0.0
150 129 4 113 3 44 94 1 1 8 0

100.0 86.0 2.7 75.3 2.0 29.3 62.7 0.7 0.7 5.3 0.0
500 426 20 391 15 202 271 3 8 31 0

100.0 85.2 4.0 78.2 3.0 40.4 54.2 0.6 1.6 6.2 0.0
500 419 23 388 14 171 179 5 11 41 0

100.0 83.8 4.6 77.6 2.8 34.2 35.8 1.0 2.2 8.2 0.0
500 394 22 378 15 177 251 7 5 39 0

100.0 78.8 4.4 75.6 3.0 35.4 50.2 1.4 1.0 7.8 0.0
257 203 12 188 12 85 98 3 2 25 0

100.0 79.0 4.7 73.2 4.7 33.1 38.1 1.2 0.8 9.7 0.0
375 315 8 284 8 134 198 5 4 31 0

100.0 84.0 2.1 75.7 2.1 35.7 52.8 1.3 1.1 8.3 0.0
851 708 45 669 24 324 399 7 18 54 0

100.0 83.2 5.3 78.6 2.8 38.1 46.9 0.8 2.1 6.3 0.0
17 13 0 16 0 7 6 0 0 1 0

100.0 76.5 0.0 94.1 0.0 41.2 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0
804 660 45 613 28 279 398 8 17 54 0

100.0 82.1 5.6 76.2 3.5 34.7 49.5 1.0 2.1 6.7 0.0
687 572 20 538 16 268 297 7 7 55 0

100.0 83.3 2.9 78.3 2.3 39.0 43.2 1.0 1.0 8.0 0.0
9 7 0 6 0 3 6 0 0 2 0

100.0 77.8 0.0 66.7 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 22.2 0.0

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q18. 知っている祝日・記念日

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代


